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Drage prijateljice i prijatelji,
Antonija Erceg, jedan od 
glavnih likova i autora ove 
knjige preminula je 04. lipnja 
2016. od posljedica raka pluća. 
Bila je Supruga, Majka, Sestra, 
Dizajnerica, ... rođena u Metkoviću 
19. rujna 1967. 

Osim u našim srcima ostati će potpisana i na brojnim 
dizajnerskim rješenjima oglasa, letaka, plakata, brošura, 
knjiga, CDova poznatih festivala i izvođača ... Posebno je bila 
ponosna na oblikovanja knjiga “Heroine splitskoga sporta“ i 
dakako naše “Nitko NE mora ODRASTI”.  

Otišla je u godini slavnih, u godini David Bowieja, Princea, 
Mohamed Alija, ... nije uspjela pobijediti “kugu današnjice”, 
uvijek pretiha, strpljiva, nenametljiva uz životnu devizu 
“sve će se nekako srediti”. Borili smo se i vjerovali u Čudo 
doslovce do zadnjeg daha.

Po vlastitoj želji je kremirana a urna položena pod fotografiju 
koju je držala na Facebooku. Sunčane naočale, neizbježna 
šalica kave i Neretva iza leđa, Neretva u duši. Nanese li vas 
put na parcelu XIII-9, lijevi vrh Novog groblja Solin, dvije će 
ruže uvijek biti dobrodošle. 
 

Hvala svima koji ste je znali, podržavali, voljeli. Ako je ikada 
ikoga uvrijedila molimo da joj oprostite. 

I vaša je ljubav pomogla da poživi znatno duže od vremena 
u kojemu rak pluća odnosi ljude. Ovu knjigu je oblikovala 
u vremenima borbe za život i nismo znali hoće li je moći 
dovršiti, hoće li izdržati promociju, a već se spremala za 
nastavak rada na drugom dijelu i planirala nove radove. 

Svaka kuna kojom ste kupili i bilo koji način kojim ste podržali 
“Nitko NE mora ODRASTI” pomagali su u nabavkama 
podupirajućih lijekova i psihološkoj potpori.



Svaki potpisani primjerak kojeg imate je, nažalost, 
neponovljiv.

No, pomoć se nastavila i nakon njene smrti. Mnogi su 
umjesto vijenaca i tiskanih sućuti pomogli na razne načine, pa 
i donirali novac za nastavak školovanja glavnih junaka knjige. 

Doista ne znamo kako izraziti dovoljno Zahvalnosti na 
Ljubavi koju ste nam pružili, stoga ovo izdanje postavljamo 
slobodno za download u elektronskom obliku, u ime svih i sa 
posvetom svima koji su nam pomagali i ostali uz nas i danas. 
Slobodno ga kopirajte ili podijelite dalje.

Neće biti jednostavno nastaviti, Antonija je bila i Mama i 
hraniteljica obitelji, za života je potakla otvaranje samostalnih 
dječjih računa. Vjerujemo da čovjek pomaže kad može, a ne 
samo kad želi, vjerujemo da želi uvijek. 
Ako i sami osjetite mogućnost doniranja daljnjeg školovanja 
“neodraslih junaka“, možete to učiniti direktno na bilo koga, 
a mi ćemo se truditi ostati dostojni Mame.

Hvala vam, Volimo vas
Obitelj Erceg

http://www.nitkonemoraodrasti.com
http://facebook.com/nitkonemoraodrasti
 
Računi za donacije:

Nera Erceg            HR2923600003243667432
Dan Erceg              HR5523600003243667449
Mihaela Erceg      HR4523600003243417660
Paypal                     mihaela.erceg@gmail.com
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Dobar Ti dan,

–– Tebi što čitaš ove male zapisnike, Tebi koja se sjećaš 
da si i sama nekoć bila zvrk kao Nera, tinejdžerica 
poput Mihe, Tebi koji si bio kuštraviji od Dana, Tebi koji 
nisi stigao zapisivati sve zgode svoje djece, Tebi kojoj 
je ručak zagorio dok si se smijala onome što su Ti “ona 
dica” maloprije rekla.

–– Što me tako gledaš? Ovo je Tvoja knjiga, knjiga Tvog 
djetinjstva, Tvojih baza, Tvog odrastanja s njima, a ako 
ovo čitaš znači da nitko ne mora odrasti, može samo 
narasti metar viška. 

–– Vidjet ćeš, ovdje su zapisane Tvoje prve simpatije, 
riječi koje si izgovorila i ne znajući čemu se veliki smiju, 
pitanja kojima si ih „matirao”, sličice jednog vremena, 
prijetnje da ćeš dobiti „po guzici”.

–– Ali ovo je čudna knjiga, knjiga koja ima i skriveni, 
rekli bi danas „interaktivni” dodatak, tajni odlomak, 
nezapisani dio koji se, kad pročitaš par pričica i 
zatvoriš oči  pojavi i počinje sa „asti, a ja se sićan  kad 
sam ...” ili „ajme, i ja sam ovako jednom ...”.

–– Taj je odlomak glavna tajna ove knjige, ono što ćeš 
sigurno nekom prepričati za par sati ili sutra, uz kavu,  
Pipi ili pivo, uz osmijeh na licu i oči šire od oceana. 
Psst, to je tajna naše vjere,  
tajna da nitko ne mora odrasti.

Željko
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Knjige ne bi bilo bez

INTEGRALNI HOTEL

www.pametnica.hr

www.kupiled.eu

www.hotelkorana.hr www.srceprirode.hr

Draga Herci,
tko zna kad bi i bi li ova knjiga ikada izišla da nisi bila 
tako uporna da dovršimo posao.
Volimo Te .
Ercezi



5

- Ako vam kažem da ne mogu spavat, onda ne mogu spavat! I 
točka, ha-er! 

Tako je mojim prijateljima, supatnicima u roditeljstvu, jedne 
kasne večeri odbrusio njihov petogodišnjak, standardno 
predoziran televizijskim reklamama i inim vabilicama na web. 
Prokomentirali smo to zajednički onom drevnom istočnjačkom 
mudrošću, najvećom tajnom djece i roditelja: “Kad su mali, toliko 
su slatki da bi ih čovjek najradije pojeo! Čim malo porastu, bude 
mu žao što nije...”. 

Sjajna je stvar da su među nepojedenima ostali i ovi Ercezi, 
šašavi kakvima ih je bog (i nesuđeni raznježeni kanibali uz 
njega) stvorio. I sjajna je stvar taj Facebook, kad se njime služe 
normalno pametni ljudi. Sjećam se, u vrijeme dok se još nisam 
društveno izmrežio Željkovi su mi, gotovo svakodnevni, zapisi 
iz živog doma znali totalno preokrenuti dan u čistu pozitivu. 
Iz ove knjige isijava beskrajna ljubav jednoga nesuđenoga 
kanibala, isijava čistom svjetlošću, jačom od svake tmine ili sjene 
svakodnevice. 

Hvala Ercegu, hvala Zuckerbergu! I točka, ha-er.     

Renato Baretić, književnik, Split

Pre četiri godine napisala sam knjigu “Moj sin Jovan”. Dar je to 
bio našem prvencu za njegov 18. rodjendan. Ništa o tome nije 
znao, a kada je ujutro, na dan punoletstva, otvorio paketić, dugo 
ga je bez reči gledao i najzad rekao: “Majko, ovo je pobeda!” 
Ni do dana današnjeg ne znam na šta je tačno mislio kada je to 
rekao ali ne sumnjam da je bio ganut i da je pozitivno reagovao 
na svojih prvih 18 godina života, koje su ovekovečene na hartiji, 
zaštićene koricama i zapečaćene ljubavlju porodice u kojoj je 
ponikao. Našle su se tu njegove prve reči i rečenice, mudrolije 
i nestašluci, pravi mali “biseri” koje sam nizala, budno prateći 

Na prvi pogled
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kako raste iz dana u dan. Kad se dete rodi, rode se i  mama i tata 
i rastu zajedno. Svakoga dana po malo. 

Rukopis “Nitko NE mora ODRASTI” došao mi je u pravi čas, 
kao putokaz i potvrda da još negde postoje porodice u kojima 
se zajedno raste, u kojima deca i roditelji razgovaraju i imaju  
vremena jedni za druge. Na prvo čitanje preplavio me je talas 
nežnosti; na drugo plima zahvalnosti što sam pozvana u topao 
dom u kome sve vrvi od života. Mihe, Dan i Nera, njihovi mama 
i tata, useliće se u naše domove, biblioteke, podsećajući nas, 
nenametljivo, koliko je nenadmašan šarm porodičnog života. 
Posle trećeg čitanja ovog štiva, sa usana mi se u šapat slilo 
nekoliko stihova Mike Antića: 

“Pronađeš ljude nalik na sebe
I staneš tako i ne veruješ
Da ima neko kao ti -isti, 
Baš isti na ovom drukčijem svetu!”

Brankica Damjanović, književnica, Beograd

Zadužih od Nerinog tate „petnaest redova“ slovnim znakovima 
iskazati impresije o, o, o. Et’, to je sad problem jer ne znam u koji 
žanr, književni ili znanstveni,  smjestiti ovu neobično literarnu 
ilustraciju obiteljskog (ne)odrastanja, odgoja, druženja, učenja i 
igranja. 

Prvo listanje vas odvodi u teatar u kojemu imate ispred sebe 
sjajnu ekipu glumaca na sceni u kojoj dominira trogodišnja 
djevojčica sa 1000 neobičnih Zašto i isto toliko zbunjujućih 
Zato, sve do momenta kad se u klopku Nerinog Zašto ulovi  
tata kojega najčešće iz iste izbavlja mama, i tad  teatarska 
uloga prestaje i nenametljivo, gotovo neprimjetno, prerasta 
u  obrazovno-odgojnu metodu iz koje pršte smjernice kako 
izgraditi samopouzdanje kod djeteta, optimizam,  pozitivan stav 
i odnos prema okolini. Generacijski jaz između Mihe i Nere, tate i 
Mihe ne možete uočiti u ovakvoj atmosferi življenja, rekla bih čak 
igranja, u kojoj svi poštuju mišljenje i stav sugovornika i cijene 
osobnost svakoga pojedinačno.
Slovarica ili slikovnica, priručnik za odgoj i obrazovanje ili 
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opuštajući memoari obitelji Erceg će nas naučiti da Niko ne mora 
odrasti, čak iako je prerastao koji metar više. Naučiti da na svako 
Zašto, odgovor Zato mora biti iskren, istinit, nerijetko duhovit i 
maestralno slikovit! 

Naučiti čuti, ne slušati, djecu znači biti na višestrukom dobitku 
jer, kako Nera kaže: 

–– Ja bih gledala Lufnog pafifa
–– Evo, samo čas, Nera, da pogledam Vijesti
–– Ali tata, vijefti fmo već gledali

AzrA iz Sarajeva

Azra Šehović, profesorica književnosti i jezika, Sarajevo

Facebook je bio otvaranje prema starom i novom. Jedan od 
prvih koji me je pozdravio, nakon dugog vremena, bio je Željko. 
Nazvao me Božićnim iznenađenjem. 

Tako upravo ja nazivam i ovu toplu, iskrenu knjigu koja će svima 
probuditi vrijeme djetinstva kad je sve veliko i novo. Zanimljivo 
i nadahnjuje. Veličina svakog srca je u njegovoj ljubavi. Ispred 
nas su priče koje su i naše. Primamo ih, mirišemo mamine kolače 
i duga topla ljeta. Ovo je priča koja raste u emociji roditeljstva, 
brige, odgoja, života, odgovornosti i neizmjerne snage koja nas 
ponekad preskoči. Zato nam trebaju momenti da sjednemo, 
zapišemo, odvažemo, nacrtamo, pročitamo. Sjećam se Olge, 
Željkove mame. Bila je učiteljica. Lijepa, mila, blaga, postojana, 
organizirana. Sjećam se njezinog stiska ruke i pogleda na 
pogrebu mog tate. U očima sam joj vidjela poštovanje koje 
njezin sin i njezini unuci još uvijek zrače. Ovdje. Nama. Sada. 

Živila djeca, djetinstvo i mi svi! Živjeli Ercezi!  Hvala vam još 
jednom na trudu. I ljubavi.

Uživajte, veliki zagrljaj

Mejrema Reuter, akademska umjetnica,  
edukator, terapeut, Split
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Bila je to još jedna zimska večer u Splitu, najlipšem i najluđem 
gradu na svitu.  Sjedio sam i likeao Facebook statuse. Tu 
podno Marjana, tri  minuta hoda od starog Hajdukovog 
placa u našem, i još najmanje 10 godina bankinom stanu od 
70-ak kvadrata i dva ruševna balkona imamo kuhinju, dnevni 
boravak, dvije sobe, visoki strop, drveni pod i dvije termo 
peći.

Uzalud mi 64 kg na i 45 godina u kostima, metar i 
sedamdesetčetri visine, 20 godina iskustva u marketingu i 
odnosima s javnošću, kad je splitsko tržište nikakvo, pomislih, 
a raditi pri sebi i nije bila baš odluka pri sebi. 

Antonija, koja, iako mlađa od mene, starost i kilažu ne bi ni na 
Sudu priznala, povijesno prva i već 20 godina moja aktualna 
supruga - čita. Ej, odakle knjižnicama još uvijek primjeraka 
koje ona nije progutala? Zar ima toliko pisaca? Ujutro grafička 
dizajnerica, u podne kuharica, a popodne majka i kraljica, 
nije razbijala glavu budućim problemima. Roditelji nas već 
odavno nadgledaju iz nebeskih visina, pa je baka-djed-servis 
zamijenila Tonjina neretvansko-opuzenska filozofija da se sve 
uvijek sredi, pa će i to.         

Mihe je još u školi. 13-godišnju kćer, sedmašicu, odlikašicu je 
prvenstveno odgojila pok. baka, legendarna učiteljica Olga. 
Ja se zapravo i ne sjećam njenog odrastanja, ali pamtim da je 
ime dobila po serveru u Vatikanu. Te ‘97. jedan je bio Gabriel, 
drugi Mihael, a Nju je dopalo ono bliže imenu pok. dida Mile. 

Kako je sve počelo
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Gdje je već? Škola je blizu, 2 minuta hoda, no sigurno je opet 
zapela na nekoj naprednoj grupi kemije, fizike, hrvatskog, što 
li već. Uh, ona bi u srednju umjetničku, ne bi da će joj crtanje 
dati kruva. Nema sporta u koji je nisam bespomoćno uvlačio, 
gimnastika, judo, plivanje, jedrenje, ... a ona bi crtanje.

Ah da, evo prijestolonasljednika. Kuštrav, kao da si ga 
upravo isključio s visokog napona, glavinja po dnevnoj sobi, 
sapliće se o zrake prašine. Njega je dida šetao oko stadiona, 
pokazivao mu oznake ulaza, pa ga prerano naučio čitati. Više 
s njime ne smijemo gledati titlovane filmove, a još godinu 
dana do polaska u školu. Sjećam se kad smo nazdravljali 
‘novorođenome’ na Rivi, reče Jappa, producent prvih albuma 
Metka i Crvene Jabuke - da imam sina zvao bi se Dan, ne 
Danny, već baš po hrvatskom, kao dan i noć. Bijaše to izvrsno 
rješenje kojim je Dan postao miljenik pok. bake Danice, ali i 
razlog zbog kojeg svakome mora po dva puta ponoviti svoje 
ime. Poput Bonda, ali u njegovom slučaju Erceg Dan, Dan.    

Telefon. Zove Željka. Željka je moja sestra. Za razliku od 
mene, ona je rođena Splićanka sa Starog placa, stanuje par 
ulica dalje i upravo se najavljuje s kolačima na partiju remija. 
Ona ima Zorana, “muža inžinjera pred kojim je karijera”,  a 
zajedno imaju Olgu, bistrooku plavooku troipogodišnju 
princezu koja ne priča više nego što je potrebno i zbog koje 
sam postao ponosni hrvatski Ujko. 

A gdje je... čujem je ... trči po stanu ... troipogodišnji zmaj 
s očima vjeverice i kosom zarasle livade. Ma već odavno 
znam da u rodilištima dijele djecu s reda, ali kako uspiju 
istim obiteljima dodijeliti baš toliko različite komade? Ovo 
čudo nema veze s onih prethodnih dvoje, ne uvlači jezika 
od trenutka buđenja, ne priznaje autoritete, nema vremena 
izgovoriti sve što misli i nema problem izreći - volim te. Ne 
mogu se sjetiti u kojem smo se životu sreli ranije. Bila je to još 
jedna zimska večer u Splitu, sjedio sam i “likeao” facebook 
statuse. ... hmmm ... da dušo ... i ja tebe ... da ... da ... da nam 
se ... što .... maknu s puta. Ma da, u pravu si, Nera. 



10  
e-kopija, u ime svih koji su pomogli u borbi za Antoniju i daju snagu za nastavak

GLAVNI LIKOVI:

Nera 3 godine

Dan 6 godina

Mihaela 13 godina

Tata 45 godina

Mama mlađa od Tate ;)
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ZIMA 
2010/2011.
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Maknite fe f puta
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MAKNITE FE F PUTA
–– Tata, ifvoli, fza igru ovo je pofiljka.
–– Kakva pošiljka, Nera???
–– Tu pife da je vani dzungla, a tamo zive lav i leopald i 

tigal, i fvi fu ftlafni i fnazni. I tlebamo ici u dunglu. Ja 
cu ici f tobom.

–– Zašto?
–– Da im kafemo da nam fe maknu f puta.

Prosinac 9, 2010

POSAO SNOVA
–– Ajmo se igrati da je ovo novac, Tata.
–– Dan, da bi dobio novac trebaš nešto raditi.
–– Ja ću izrađivati karte za putovanja.
–– OK, to je fino.
–– Ne, predomislio sam se. Ja ću izrađivati novac.

Prosinac 9, 2010

GDJE RASTU JAJA?
–– Klava daje mlijeko, koka jaje, a feko mlkvu.
–– Zeko ne daje mrkvu, zeko je jede. A što raste na grani, 

Nera?
–– Limun.
–– Bravo. Rastu li jaja na grani?
–– Ne.
–– Pametno moje, naravno da ne.
–– Baf fi blefav, kao ptifca. :) Jaja laftu u gnijefdu.

Prosinac 10, 2010
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PRVI DAN
–– A koje je doba bilo prvog dana?
–– Prvog dana čega, Dan?
–– Kad je nastajao svijet.
–– Ne znam.
–– Ja mislim da je bilo proljeće.
–– Proljeće??? A zašto?
–– Pa da bi u jesen imalo što otpadati ... ???

Prosinac 10, 2010

IMATI FVE
–– Tata, Nera je uzela sve igračke.
–– Nera, daj nešto Danu, ne možeš ti imati sve.
–– Molam.
–– Što moraš?
–– Moram imati fve!

Prosinac 12, 2010

IZBACITE ULJEZA
–– Jel danas Sv. Luce, Tata?
–– Je.
–– A di su darovi?
–– Paaa, ne donose baš svi sveci darove. To samo Sv. 

Nikola, a Sv. Luce ako on zaboravi, zatim Djed Božićnjak 
...

–– Ali Djed Božičnjak nije svetac.

Prosinac 13, 2010
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VEĆ VIĐENO
–– Ja bih gledala Lufnog pafifa.
–– Evo, samo čas, Nera, da pogledam Vijesti.
–– Ali Tata, vijefti fmo vec gledali.

Prosinac 13, 2010

PRINCEZA I ...
–– Tata, reci Neri da u ovoj igri i ona mora čistiti.
–– Ali, Dan, ja fam plinceza.
–– Tata, jel da da i princeze moraju čistiti?
–– Nije, plinceze famo imaju klunu, a ja fam plinceza.
–– No,no. A što si ti Dan u toj igri? Princ?
–– Ne, ja sam ... čistač. :(

Prosinac 13, 2010

BOŽIĆNA OPTIMIZACIJA
–– Maamaaaa, vidi što nam je donijela sv. Luce u vrtiću.

Fvijecu i nalancu. Mofemo li je zapaliti Mama, mofemo 
li, mofemo li?

–– Ne sada, Nera, sačuvat ćemo je. .... To ju je Sv. Luce 
donijela zaaaaa .... za Božić.

Prosinac 14, 2010

A NA MORU KIT, RODIO SE SPLIT
–– Nera, Pingivini žive na Južnom polu.
–– Znam, a kit u Fplitu? 

Prosinac 14, 2010
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Nebeski plodovi
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ZIMSKE ŽELJE
–– Nera, šta ti je, jesi li poludjela?
–– Nifam, famo divjam.
–– Ali ne skidaj tu jaketu, smrznit ćeš se.
–– Felim biti pimgvim!

Prosinac 14, 2010

KUFIF, FTARI MOJ
–– Tata, idem fpavati i nemoj mi fmetati.
–– Dobro.
–– Kufif?
–– ?? Molim??
–– Kufif??
–– ???
–– Kufif???
–– aaa ... kužim, kužim.
–– Ma daaaaj :)

Prosinac 14, 2010

TKO JE ŠTO JUTROS?
–– Ajmo djeco, čekaju jaslice i vrtić, jesu li zubi oprani? Da 

osjetim dah svježine.
–– Huuuuuuuuu.
–– Dan, ne pufi u mene. Nifam ti ja maflacak,  

ja fam jutlof ..... hmmm, ja fam jutlof kit!

Prosinac 15, 2010
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SESTRINSKA BRIGA
–– Dan, prifekaj tu na ftepenicama.
–– ??? A? ... Zašto, Nera?
–– Da te pojubim.

{ CMOK }
–– A fad fe idi iglati fa fvojim plijatejima u vltic, ja cu u 

jaflice.

Prosinac 15, 2010

NEBESKI PLODOVI
–– Dan, vidi .... mjefec!
–– Izgleda poput ... lubenice?
–– Daaaaa, lubenice fu zute i raftu na nebu.

Prosinac 17, 2010

DALEKO JE SJEVER
–– Nera, Dan, budite mirni, inače ću ove slatkiše 

„Mornarevaca” vratiti Djeda Mrazu.
–– Mama, ali Djed Mraz je već otišao. :)
–– Eh, k’o da ja ne znam gdje je otišao Djed Mraz.
–– Ali Sjeverni pol je daleko, Mama, nećeš ga stići.

Prosinac 18, 2010
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BANKA JE ...
–– Ova trica iz Matematike je iz sastava o posjetu Banci. 

Rekla mi je učiteljica da bi na satu Hrvatskog dobila 10, 
al ovo je ipak bilo za Matematiku.

–– Mihe, Mihe. Što joj nisi rekla da je bitno lijepo opisati 
Banku, a poslovanje i računicu im ne razumiju ni oni 
koji bi trebali.

Prosinac 19, 2010

U 22:30 DJECA ...
–– Ženo, oćemo li pogledati neki film prije spavanja. 22:30 

je ...
–– Mofe, ftavi film.
–– Nera, pitam Mamu,  

a trogodišnjakinje spavaju u ovu uru.
–– Ma ajde taaaata, daj daljimfki.

Prosinac 19, 2010

GUŠT JE DIJELIT
–– Nera, di ćeš s tim slatkišima?
–– Ovo mi je donio Djed Mlaz,  

nofim u jaflice, podijeliti f plijatejima. 

Prosinac 20, 2010
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Mihe - autoportret
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PREZIME
–– Ajde Nera, kućo stara.
–– Nifam ja Nela, kuca ftala.
–– Nego?
–– Nela Efcek.

Prosinac 21, 2010

JUTARNJA KRIZA IDENTITETA
–– Oooo, tko se to nama ustao?  

Jesi li ti Dobro jutro ili dobar Dan? ;)
–– Ja sam ... hmmm ... „dobro jutro”.

Prosinac 22, 2010

OBIČAJI
–– E ovo je bija lipi obid.  

Mihe, ajde ‘ćeri tatina, ispeci sad kafu za goste.
–– ??? Molim?
–– Dobro, ništa. Ajd’ onda zamisi i ispeci uštipke za goste.
–– ??? A?
–– Pa šta je ovo danas? Kakva su ovo dica?  

Di su običaji naših didova? :(
–– Ja sam više za „Mamine neretvanske krajeve”,  

jel mogu ... donit par mandarina, za goste :)

Prosinac 24, 2010
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YOU’LL NEVER KNOW
–– Mama, ja mislim da će se Djedu Mrazu sviditi ovaj bor.
–– Ali, Dan, ništa od poklona ako nastaviš divljati.
–– To nikad ne znaš.
–– ???
–– To se nikad ne zna, on gleda cijelu godinu.

Prosinac 25, 2010

ZAŠTO SE DJED MRAZ DEBLJA?
–– Djed Boficnjak gleda kloz plozol i vidi tko je dobal. Ja 

fam dobla i meni ce figulno donijeti poklon. I Tati.
–– Nera, on gleda u čarobno ogledalo. Jel da Tata?
–– Hmm, pa dok ne krene na put, gleda u ogledalo, a 

poslije kroz prozor.
–– Eto vidif, kloz plozol. Mamaaaaa, trebali bi mu staviti i 

nefto na stol, da pojede.
Prosinac 25, 2010

RAZNA SELA - RAZNE PRIČE
–– Tata, što ste mi kupili za Božić?
–– ???
–– U mom „selu” se djeci nešto kupi, kao dar za Božić.
–– Mihe, u mom „selu” Djed Mraz donosi poklone dobroj 

djeci i nitko ništa ne kupuje. Evo i ja čekam.
–– Da, mi smo očito iz različitih sela :)

Prosinac 25, 2010
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BIBLIJSKI MOTIVI
–– Vidiš Mihe, Bibliju valja znati prepoznati. Evo, meni je 

kršteno Josip, već 4 dana tražimo otvorenu crkvu da 
Dan i Nera vide jaslice, a sva su vrata zatvorena.

–– Ali Mama nije Marija, ona je Antonija?
–– Bibliju valja znati prepoznati.
–– Ček, ček, a magare??
–– Bibliju valja znati prepoznati :)))

Prosinac 25, 2010

NEDOUMICE
–– Tata, kako se dobijaju kune?
–– Dan, kune se ne ‘dobijaju’ već zarađuju. Moraš raditi 

nešto što drugi žele kupiti. Pekar pravi kruh, a drugi 
mu daju kune za to, postolar popravlja postole, pa mu 
plate, ... vidjet ćeš kad odrasteš.

–– Ali ja još ne znam što bih radio kad odrastem.
–– Bogme ne znam ni ja, plaćanje je problem.

Prosinac 26, 2010

DOBAR TEK
–– Čekaj, ne možete ručati bez molitve.
–– ??? Koje, Dan?
–– Bože, hvala Ti za kruh, i što si mi dao vedar duh, hvala 

Ti što ne gladujem, i što se hrani radujem, hvala Ti za 
prijatelje, i kao kruh dobre roditelje. Dobar tek.

Prosinac 27, 2010
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Erceg & daughter
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ERCEG & DAUGHTER
–– Ajde Nera još ovu, pa smo gotovi.
–– Doblo, al ne mogu ti ftalno pomagati, pa ti to ftalno 

vadif i ftavljaf.
–– ...
–– Evo sad ćemo i našu fotku staviti na Facebook.
–– Mužu, kako možeš na Face stavljati fotku s 

„maćanom” majicom, daj da to popravim u 
Photoshopu.

–– Ne dam, nismo mi političari,  
mi smo radionica „Erceg & daughter”

Prosinac 29, 2010

DABL JU
–– Tata, jučer nisi gledao vijesti?
–– Nisam, Dan, ionako uvijek isto.
–– A znaš li da ih možeš pogledati na „dabl ju, dabl ju, 

dabl ju dnevnik hr”?

Prosinac 30, 2010

FEFTLINA ‘JUBAV
–– Dan, fekaj da te pojubim. Budi dobal u vlticu,  

i fve pojedi, ne famo pola. 

Prosinac 31, 2010
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TATINE PAPUČE
–– Ma dobro, Nera, razumim da mi je Mihe zaplijenila 

papuče, pa i da je Mama uzela one koje sam kupio 
posli, ali sad i Ti?  
Koliko si papuča moram „pokloniti za Božić” da bih 
konačno imao u čemu hodati po stanu???

–– Pfffffft. :)

Siječanj 2, 2011

FALA
–– Ženo.
–– E?
–– Evo, ja san ‘glava fami’je’, ‘pater familias’, najstariji u 

kući i ovlašten da Ti u osobno ime, i imena dičurlije, 
zahvalim za svu spizu šta si nan spremila proteklih 
dana i inače, i šta činiš za sve nas.
Dakle, evo Te javno pohvaljujem. A ne da poslin bude 
da Tebi u ovoj kući ni’ko ni fala ne zna reć. 

Siječanj 2, 2011

KARTAŠKA RAVNOPRAVNOST
–– Dan, hoćemo li za stol, bacit jednu ‘tablića’? Evo papir 

za bodove, pišem:
–– Mihe | Dan | Mama | Tata.
–– A zašto vama ne pišu imena?

Siječanj 3, 2011
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TRI KRALJA U KUĆNIM POSLOVIMA
–– Ajmo Mihe, Željko ... oprat sude i usisat sobu.
–– Ali ženo, ako su Tri kralja, možda da oni obave to 

umisto nas? ;)
–– OK ja sam razgrnila robu,  

a vas dvoje Melkiore i Baltazare na posao.

Siječanj 6, 2011

POČELO JE
–– Dan, Nera kako je bilo u igraoni City centra?
–– Supeeeer, najviše mi se svidio tobogan.
–– A ja fam upofnala jednog defcka.
–– ??? Moolim??? Već???
–– Ma, Tata, stariji je i od mene, a kamoli od Nere.
–– A čiji je i odakle je? :)))

Siječanj 7, 2011

PRVO SKOČI PA RECI ...
–– Nera, kako se glasa zec?
–– Hop, hop.

Siječanj 9, 2011
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Svijet je šaren
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ŠOFERŠAJBA, VJETROBRAN, A DANAS ...
–– Dan, makni se malo, ima prostora u autu.
–– Ali, Tata, zašto mičeš sjedalo?  

Pa ne moraš se odmicati od ekrana dok se vozimo.
–– Od čega??? Ekrana???
–– Uhhh, od prozora :)

Siječanj 11, 2011

MLADA PARTIZANKA ...
–– Uf uf, ... ma Nera stani, ... stani, ... di ćeš?
–– Ajmo Tata, tlci, tlci, JULIIIIIIIIIIIF!!!!!

Siječanj 13, 2011

BRZO I LAKO
–– Tata, pitale me danas dvije učiteljice hoću li kasnije 

upisati MIOC, matematičku gimnaziju?
–– Mihe, pitaj ih „može li se tamo lako i brzo do kraja?”
–– A zašto Ti misliš da bih ja tako?
–– E, kćeri, danas je tako najbolje. :’(

Siječanj 13, 2011

ZA POLITIKU SPREMAN
–– Dan, jesi li ručao u vrtiću?
–– Pojeo sam ... više nego što sam se nadao.

Siječanj 14, 2011
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ZA POLITIKU SPREMNA
–– O, teta Vinkica, kakva je bila Nera u jaslicama?
–– Nera? Baraba. :)

Siječanj 14, 2011

DI FTE, DA VAF VIDIM
–– Nera, nemoj hodati bosa, obuci papuče.
–– Pa imala fam ih.
–– Ali sad ih nemaš, odmah nađi svoje „crocsice”.
–– Okej. Klookfiiiice, kloookfiiice, gdjeeee fteeee 

kukavice jedne.

Siječanj 14, 2011

ZOVI, SAMO ZOVI
–– Tata, ocef li i ti fladoled?
–– Ne, dušo.
–– Ako budef htio, fzovi. Evo ovako:  

Neeeeeela, zeliiim flaaaaadooooleeeeed.

Siječanj 15, 2011
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KOKA ILI PIJETAO
–– Je li pijetao najstarija koka?
–– Kako to misliš, Dan?

Pa on je .... Tata.
–– Da, ali netko ga je morao snijeti, a može li pijetao 

snijeti jaje?
–– Ne. Hmmmmm ..... ????

Siječanj 17, 2011

SVIJET JE ŠAREN
–– Tata, svijet je šaren.
–– Kako to misliš Dan?
–– Pa vidiš da su sva auta u raznim bojama,  

a neka su ... skroz šarena.
–– Ima smisla to što govoriš.
–– Možemo li Tica obojati u šareno?

Siječanj 17, 2011

TATU SE ‘SAVIJA’ DOK SI MALA
–– Nera, molim te požuri, zakasnit ćemo u jaslice.
–– Cekaj dok namjeftim flizulu.

Siječanj 18, 2011
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Nepismeni grafi.eri
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NEPISMENI GRAFI.ERI
–– Tata, gledaj, ovi ne znaju pisati slovo T .
–– Gdje, Dan?
–– Evo, gledaj, ovdje bi trebalo pisati NAPUŠTEN STAN.
–– Gdje? ... hmmm, a piše „N A P U Š E N  S A N”  

Je, sine, nepismeni su :))))))
–– Da donesemo kredu pa dodamo?

Siječanj 23, 2011

LIJEPA RIJEČ i NERINA VRATA OTVARA
–– Neeeera, daj mi to, to je moje.
–– Ne mofe Dan.
–– Vraaaaati mi.
–– Plvo lijepo leci: Nela, molim te vlati mi to.
–– Ali to je moooje.
–– Ajde leci: Nela, molim te vlati mi.

Siječanj 20, 2011

NIJE LAKO BITI BABY SISTER
–– Mihe, jel Nera bila dobra?
–– Tata, tukla me je.
–– Nije iftina, ona je vikala na mene.
–– Eto Mihe, ne bi valjda ovo nevino djetešce lagalo :)) 

Nera, dušo, a zašto je Mihe vikala na tebe?
–– Jel fam je tukla.

Siječanj 21, 2011
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ADIO KJOPUTEL
–– Tata, digi fe, ja bi fe malo iglala.  

To je fza male cule, a ne fza loditelje,  
To je moj kjoputel, jefi li cuo?

Siječanj 22, 2011

MIŠOGRAD
–– Tata, liči li tebi Split na Mišograd?
–– Po ovoj maketi ???
–– Da, mislim, ovako mali,  

a stanovnici se skrili po kućama.
–– Što si ti, Dan? Novi kolumnista Slobodne?

Siječanj 23, 2011

NORMALAN HAJDUKOVAC
–– Tata, zašto su ovi stupovi obojeni crveno plavo?
–– Dan, to su obojali navijači Hajduka, to su originalne 

Hajdukove boje.
–– A da ih mi obojamo u normalnu boju?
–– A koja je to ‘normalna’?
–– Bijela.

Siječanj 27, 2011

FAMOPOUFZDANJE
–– Nera, paziiii ... ma di ćeš preko ograde? ...  
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uh ... puf ... još si mala ... čekaj Tatu ...
–– Pufti me, ... puuuufti ... ja to mogu, ja to fznam!

Siječanj 27, 2011

OCJENE ZA SNALAŽENJE
–– Mihe, kako je bilo u školi?
–– Dobila sam 3, al mi je trebala dat 4,  

mislim, nisam sve znala, al sam se bar snašla.
–– A ti misliš da se ocjene trebaju dat za snalaženje, a ne 

za znanje?
–– Paaa to mi sigurno neće tribat u životu,  

a snalaženje hoće.

Siječanj 27, 2011

DRUGI PUT
–– Dan, kako je bilo na treningu?
–– Dobro, a hoćemo li ostati u kafiću da me učiš bilijar?
–– Drugi put, sine, ajmo kući.
–– Prošli put si rekao drugi put. K’o da ja ne znam da je  

ono bio prvi, a danas „drugi put”.

Siječanj 28, 2011
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Tko izmišlja vuka
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NOVI STANDARDI
–– Nera, pomakni se malo.
–– Necu, ja fam lijencina.
–– ??? Pa Nera, nije lijepo biti lijenčina, bolje je biti 

„vrijednuš”.
–– Aaaa .... lekao fi lufznu lijec.

Siječanj 30, 2011

PALA VLADA?
–– Tata, Mama me tjera da ...
–– Dan, Mama je glavna vlast u kući. Jel tako Nera?
–– Nije, ja fam glavna.

Siječanj 31, 2011

TKO IZMIŠLJA VUKA
–– Neraaaaaa, tko je izmrvio ovaj kruh po kući?
–– Vuk.
–– ???? Ma kakav vuk?
–– Je. Vuk. Kucao je.
–– Ma di si vidila vuka u kući?
–– Tata, Nera to izmišlja da je ne bi vikao.
–– A Ti, Dan, zašto si bez papuča? Da ti ih nije vuk sakrio?
–– Sad ti izmišljaš, Tata.

Siječanj 31, 2011
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ZAR I TI SINE, DAN :(
–– Tata, ja bih „mac računalo”.
–– Kakvo „mac računalo”?
–– Ono s jabukom.

Veljača 1, 2011

PRODAJU SE ZUBI
–– Nera, peri zube i idemo u jaslice.
–– Necu.
–– Nera, onda će ti „fvi fubi pobjeci i necef vife imati cime 

jefti”, jel tako Dan?
–– Da, ali će zato dobiti novčić ispod jastuka.

Veljača 4, 2011

MAFIJA U ŠKOLI
–– Tata, idem u knjižnicu po lektiru.
–– A što je za lektiru?
–– „Balkanska mafija”,
–– ??? Mihe, za to ne trebaš ići u knjižnicu, slušaj Dnevnik 

i čitaj Slobodnu. Antonijaaaaa, čuješ li ti kakve 
udžbenike oni daju djeci već u sedmom?

Veljača 4, 2011
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TRAŽI SE VREMENSKA TRAKA
–– Ženo, dobio sam obavijest sa fakulteta, datiranu 

31.01.2011 na sjednici 24.05.2007. donijeli odluku da mi 
je krajnji rok za prijavu diplomskog 30.06.2012., paaa 
... 

–– Kad si ga ono upisao? ‘83.e? Prije 28 godina?
–– Da, ali .. tko će stići sve tako brzo :(

Veljača 5, 2011

TKO ĆE S NARODOM NA KRAJ
–– Tata, ti fi zloceft.
–– Ja? Zašto?
–– Jel fi me vikao.
–– Ma molim te lijepo. A zašto sam te vikao, Nera?
–– Jel fi zloceft.

Veljača 5, 2011

ZATRUBI ZA SMIJEH
–– Tata, mogu li ja zatlubiti?
–– Ne dušo, ne trubi se autom tek tako,  

neke ljude to može razljutiti.
–– Nece, nego ce ih nafmijati,  

baf ovako  
tu tuuuuuu hi hi hi hi hi. :)

Veljača 7, 2011
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Sretno Valentinovo
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KVAKA 22
–– Nera, moraš pojesti juhicu da prođe fibrica.
–– Necu.
–– Ali onda se nećeš moći ići vani igrati se s nama.
–– Ali onda ce i netko od vaf morati oftati fa mnom.

Veljača 10, 2011

LIJEVA, DESNA, JEDAN, DVA
–– Nera, obuci svoje kroksice.
–– Ufff, gdje mi je dluga?
–– Nema prve i druge, postoje lijeva i desna.
–– Okej, okej, ... di mi je dluga.

Veljača 12, 2011

UPS
–– Tata, što je to sex?
–– Ups .... Dan ... uf .... to .... mislim ... to je kad se dvoje 

vole, ljube, maze, i ... mogu dobiti i bebu ... iiiii ... uhh 
... mislim, kad odrasteš .... eto.

Veljača 12, 2011

SRETNO VALENTINOVO
–– Tata, ja imam veeeeliko srce da vas sve mogu voljeti.
–– Bravo Dan, a ti Nera?
–– Ja imam puuuuno slca    :))

Veljača 15, 2011
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NOVA PLIZULA
–– Tataaaaa, dooođi, ... Nera je odsjekla kosu.
–– Kakvu kosu, Dan? ... Neeeeeera?!?!?!?!?  

... Pa jesi ti normalna? ... Uh ... Ma ... 

... Antonijaaaaa, dođi hitno, ova si je samostalno 
napravila franzete.

–– ... O ... A ... Ma ... Pa ... A ništa, daj sad te škare da 
popravimo što se da popraviti. :)

Veljača 17, 2011

NEKAD NI LIJEPA RIJEČ ...
–– Nera, ajmo ručati.
–– Tata, lijepo leci “Nela, dodi lucati”.
–– OK. Nera, dođi ručati.
–– Nifi lijepo lekao “Nela, molim te, dodi lucati”.
–– Mmm ... Uf ... OK ... Nera, molim te, dođi ručati.
–– Necu, nifam gladna.

Veljača 21, 2011

OBOJENI SPOLOVI
–– Nera, evo sok.
–– Ali ja ne bih fa zelenom flamkom.
–– Pa šta fali zelenoj?
–– Ja nifam mufko, ja fam zenfko.
–– Paaa ...
–– Necu zelenu, ocu luzicaftu.

Veljača 24, 2011
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ZAJEB
–– Tata, danas su me na treningu dvojica zajebavali.
–– Dan, Ti si još mali za takve izraze.
–– Nisam.
–– Ti možeš reći „zezali, zafrkavali, ..”  

Ono čak ni Mihe ne smije reći, ono je izraz „za starije”.
–– Jel za starije od Tebe?
–– Da.
–– Koliko starije?
–– Dan, jel ti to mene ...

Veljača 24, 2011

SVE SVOJE PONIJETI
–– Tata, zašto teta Željka stalno spominje da si je htio 

„strpati u torbu”?
–– Bilo je to ‘70 i neke, spremali smo se na put baki u 

Zadar ili u Vrliku i moja mama nas je požurivala:
–– Željkoooo, požuri, trpaj u torbu sve što trebamo 

ponijeti.
–– Mmmm eeeee, aaaaa
–– ...
–– Mileeee, ma ... on nije normalan. Di ćeš s malom?  

Sine, ne Nju u torbu.
–– Ali, Mama, rekla si ...

Veljača 28, 2011  (teta Željki uz rođendan)



44  
e-kopija, u ime svih koji su pomogli u borbi za Antoniju i daju snagu za nastavak

Maska
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POVIJEST
–– Mihaela je bila danas na Županijskom natjecanju iz 

povijesti. Nisam joj mogao pomoći u pripremama,  
ne uči se više 7 ofanziva, sekretari SKOJa, kad je i 
gdje osnovan prvi radnički savjet, što je Marx pisao 
Engelsu, ...

Ožujak 1, 2011

POVIJEST (2)
–– Tata, bila sam danas na „županijskom” iz povijesti.
–– Znam, Mihe, već sam se „požalio” na Faceu.
–– Nešto sam znala, a nešto nisam. Jedva sam se sjetila 

da su Marx i Engels zajedno pisali Komunistički 
manifest.

–– Moooooooliiim? Pa zar je i to bilo u pitanjima? A ja se 
već žalio društvu da povijest nije kao kad smo mi ... 
No, ta su dvojica k’o Hajduk, „žive vječno”.

Ožujak 1, 2011

NE BIH JA, AL KAD DIJETE TRAŽI
–– Dobro jutro najdraži sine.
–– Ali Tata ja sam ti jedini sin.
–– Paaa?
–– Da bih ti bio najdraži morao bi imati više sinova.
–– Hmmm ... razmislit ću :)

Ožujak 4, 2011



46  
e-kopija, u ime svih koji su pomogli u borbi za Antoniju i daju snagu za nastavak

TKO JE NA ČIJOJ STRANI
–– ... Dan, zato neću više biti na tvojoj strani.
–– Ali Tata je na mojoj strani, Mihe, jel’ da Tata?
–– Jesam, uvijek sam na strani manjih i potlačenih. :)
–– Dan, na mojoj strani je Nera.
–– Mihe, ali Tata je veći.
–– Dan, ali Nera je čista i neiskvarena.
–– Miheeee ...

Ožujak 4, 2011

S DVORA ILI IZ DVORA
–– Tata, jel tvoja obitelj oduvijek bila u Hrvatskoj ili je 

došla?
–– Mihe, moji su došli skupa s tvojima. :)
–– Tataaaa.
–– Hm. „Herceg” je u Bosni i Turskoj valjda značio neki 

„vojvoda”, a njemački Herzog valjda nešto u vezi sa 
Hercom, srcem, što znači da su preci bili „vojvode 
velika srca”,  
a sudeći po meni plemstvo s Bečkog dvora :)))

–– Ti više sličiš „iz dvora”, nego s Bečkog dvora.
–– Miheeee ...

Ožujak 5, 2011

MASKA
–– Mužu, daj kune da kupimo dici muffine.
–– Pa dobro jel ja vama sličim na bankomat?
–– Aha. To ti je trajna maska.

Ožujak 6, 2011
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DIV
–– Nera, jedi taj ručak.
–– Ne mogu.
–– Zašto ne možeš?
–– Poftat cu div, pa necu moci fetati po kuci.

Ožujak 8, 2011

MAŠKARE
–– Što si sinoć bila u maškarama, Mihe?
–– Facebook.
–– A jutros je gotovo?
–– Da, odjavila sam se. :)

Ožujak 9, 2011

NIJE JOŠ ZA MORE
–– Mihe, kažu na radiju da je jutros u Sinju -8, u Splitu 3.
–– Znači nije baš ‘za na more’ :)

Ožujak 9, 2011

JEDAN DAN, SAMO JEDAN DAN
–– Tata, što bi ti volio za rođendan?
–– A što ti misliš da bi mi dobro došlo, Dan?
–– .... mmm ... hmmm ... eee ... slobodan dan! :)

Ožujak 11, 2011
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Mozak



49

SUBOTNJE JUTRO
–– Tata, Tata, plobudi fe, ja fam tvoja plija,  

odnefi me u dnevnu fobu.
–– Mmm ... Ali Nera, spavammm.  ...  

Subotom bi i ti mogla spavati malo duže. ... mmm ...
–– OK, ti fpavaj, a ja cu ti plicati plicu:  

Bila jednom Clevnkapica, i nofila baki ...

Ožujak 12, 2011

BOJE
–– Tata, za likovni mi sutra treba tuš u boji.
–– Uranit ću, istuširat se, pa ga možeš ponijeti.  

Niklovan, srebrn, ...
–– Tataaaaaa ...

Ožujak 13, 2011

NIJANSE
–– Mihe, crni je tuš bitno jeftiniji.  

Umjesto ovih u bojama da kupimo tri crna?
–– Tamno crni, svijetlo crni i crno crni? :)))
–– Aha, reci Uči da je takva situacija.
–– Taataaa ...

Ožujak 13, 2011
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ŠTO MOŽEŠ DANAS, NE OSTAVLJAJ ZA 
SUTRA

–– Neraaaa, nema nikakvog reckanja, nemoj me ljutiti.
–– Hocuuuuu.
–– Neraaaa, nemoj me ljutiti.
–– Danaf cu te jutiti, a futla cu te puftiti na milu.

Ožujak 14, 2011

TUSH TOUCH
–– Tata, dobila sam 5 iz likovnog.
–– Jel iz onog tuša?
–– Aha.
–– Bogme koliko smo ga platili, tribala je dat dvi petice. I 

Oscara dobiju oni koji najviše ulože u produkciju. A šta 
su ove mrlje na crtežu? Jel to od tuširanja?

–– Tataaaaaa.
–– Mužu, to je umjetnički touch.

Ožujak 16, 2011

ĆAKULE IZ JASLICA
–– Pa dobro, Nera, jesi li ti danas uopće spavala u 

jaslicama?
–– Nifam.
–– Zašto?
–– Plicala fam f Lukom kad je teta Lidonka otifla.
–– Ma o čemu ste ti i dvoipogodišnji Luka pričali?
–– Uh ... plicali fmo kako danaf nije bilo Teleze, Andlee, 

Malka ... ali je Malko bio.
Ožujak 16, 2011
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MOZAK
„Bez mozga ne bi mogli živjeti, ni jesti, ni govoriti.”
„Mozak je jako pametan i misli.”
„Mozak nam pomaže da se sjetimo nekih lijepih stvari.”
„Mozak je živo biće koje misli, misli, misli i misli.”
„Mozak je kao mali kompjuter u glavi.”
„Mozak je kao kufer za pamćenje.”
„Kad spavamo mozak nam daje lijepi san.”
„Mozak može izmisliti robota ili bilo kakvi napitak.”

Dan Erceg 6.5 godina  
Vrtić Marjan 5. tjedan mozga u HR (13-19.03.2011)

BJEŽI FIBRO S PROZORA
–– Tata, ja bi foka.
–– Evo soka, zlato.
–– Molam fve popiti da fiblica ode kući.

Ožujak 18, 2011

MALI NOĆNI RAZGOVORI
–– Tata. ... Tata ... Plobudi fe.
–– Nera, spavaj, mrak je.
–– Da ti objafnim nefto.
–– Ma šta ćeš mi objašnjavat, spavaj.
–– Ma plvo ti molam ifplicat plicu,  

a onda mozef fpavati. ...

Ožujak 19, 2011 
Tata - 46 godina
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Tlofej
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BOTUN
–– A koliko Nera može pričati? Di se gasi?
–– Mihe, to ti je sestra.
–– Znači, nema „botun” :)

Ožujak 19, 2011

MATRIJARHAT
–– Tata, možemo li sad dobiti sladoled?
–– Kad Mama dođe, Dan.
–– Ali ti si danas slavljenik. Kod nas u vrtiću, kad netko 

slavi rođendan on je glavni.
–– E vidiš, kod nas u kući je Mama glavna, uvijek.

Ožujak 19, 2011

ROĐENDANSKA
–– Evo i tvog rođendanskog kolača, Mužu.
–– Hvala Ženo.
–– Mama, a di su mu brojevi?
–– Daaaan!
–– Paaaaaa ... samo da vidimo koliko ima godina???

Ožujak 19, 2011
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TLOFEJ
–– Nera, kako ti se svidjelo prvi put na treningu 

gimnastike?
–– Dobit cemo tlofej!

Ožujak 19, 2011

RAFULOOOOO
–– Kuc, kuc, evo meee. ..???.. Antonija? .. Pa šta je ovo u 

kući? Sve upaljeno, nitko ne spava? Jeste l vi HEPovi 
dioničari? .. Zašto ova ne spava? ..  
... Nera, 22 i 45 je. Šta ti još radiš?

–– Famo da zavlfi ova epifoda Winkfica, pa cu onda na 
fpavanje.

–– Pa di to ima da trogodišnjakinja žica gledanje TVa do 
kasno?

–– Famo da zavlfi.

Ožujak 20, 2011

NIJE NEGO
–– Neraaaaa, smiri se, .... divljakušo jedna.
–– Aaaaaa, lekao fi luznu lijec.
–– A to što ti radiš je lijepo???
–– To nije divjanje.
–– Nego?
–– Iglam fe.

Ožujak 20, 2011
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PROLJEĆE
2011.
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Biologija
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ISPRAVAK
–– Dan, na pitanje zašto si divljao ne želim više nikad čuti 

odgovor ‘Ne znam’.
–– Dobro.
–– A sad da čujem zašto si divljao?
–– Ne sjećam se.
–– Ma, dobro, šta sam ja maloprije rekao?
–– Da ne smijem reći ‘Ne znam’.

Ožujak 21, 2011

BLOJEVI
–– Jedan, dva, tli, cetli, pet, fest, jedanaeft, dvanaeft, 

tlinaeft, petaneft ...
–– Ma šta ti to brojiš Nera?
–– Blojeve.
–– I ja glupo pitam.

Ožujak 22, 2011

OPREZ, STRAŠAN TATA
–– Djeco, da ste se odmah smirili,  

inače ću pustiti tatu na vas.

Ožujak 24, 2011
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BIOLOGIJA
–– Tata, dobila sam danas 5 iz biologije.
–– Bravo Mihe, a za što?
–– Ispitavala me ribe, gmazove, i tako to.
–– Jesi li joj rekla da tu temu znaš izvrsno jer ti je Tata po 

običnom hosroskopu riba, a po kineskom zmija?
–– Tataaaaaaa ...

Ožujak 24, 2011

LAKU NOĆ
–– Dan, na spavanje.
–– A poljubac? – Evo.
–– A zagrljaj? – Evo.
–– A ja tebe? – Ajde.
–– A plišanac? – Evo, donijet ću.
–– A gutljaj vode? – Evo, sad ću.
–– A laku noć? 
–– Laku noć i lijepo spavaj.
–– I ti Tata, lijepo spavaj i lijepo sanjaj.
–– Uf 

Ožujak 24, 2011
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NERAAAAAAAAA
–– Fta ladif tata?
–– Stavljam robu na sušilo, Nera.  

Ti uđi u kuću, smrznit ćeš se.
–– Doblo, ti me zovi kad budef gotov.
–– OK, OK.
–– Zovi ovako: Nelaaaaaaa, gotooooov fam.
–– OK, OK, samo uđi.
–– ... Ne ... Ne ... Neraaaaa, ... ne ... ne zatvaraj vrata ... 

kako ću ući u kuću .... Neeeeeeeraaaaaaaaaaaaaaaa ...

Ožujak 25, 2011

MISTERIJ
–– Tata, jel kuha netko ručak?
–– Je, Dan, Mama.
–– A zašto onda nema nikog u kuhinji????

Ožujak 26, 2011

PRIJE MATURE
–– OK, Mihe, mi idemo na tu večeru s prijateljima, a ti 

pričuvaj Neru i Dana. Doći će Teta u pomoć.
–– A kad se vraćate?
–– Prije tvoje mature :)
–– Tataaaaaa.
–– Mužu, jesi li siguran?
–– OK, prije Nerine mature :)

Ožujak 26, 2011
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Rebalans
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RODITELJI
–– ... hvala što imam prijatelje, i kao kruh dobre roditelje. 

Dobar tek.
–– A gdje su ti sestre u toj molitvi, Dan?
–– Paaaa ... starija sestra spada u ‘roditelje’???

Ožujak 27, 2011

PROTUUDAR
–– Nera, prestani radit nered, inače ćeš dobiti po guzici.
–– A ja cu vaf ifbaciti vani.
–– Ma koga ćeš izbaciti?
–– Fve, i Tebe i Mamu. Dana necu, on mi je plijatel.

Ožujak 27, 2011

BORBA ZA VLAST
–– Nera, ti si sve uzela, daj meni jedan bombon.
–– Ne mogu Dan, boljet ce te ftomak.
–– Ali ja sam stariji :(
–– Ja nifam mala, ja fam velika.
–– Jesi velika, ali ja sam stariji :(
–– Ali ja fam glavna!

Ožujak 28, 2011
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KULTURA JE ZA PRISTOJNE
–– Nera, smiri se i ajde na spavanje.  

Dosta priredbi, skakanja i tog ... tog pjevanja.
–– Tata, ionako ne pjevam tebi, pjevam Mami i Mihaeli.  

Ti nifi pliftojan.
Ožujak 28, 2011

DOBRO PITANJE
–– Tata, di je Mama? Tko će skuhati ručak?
–– Dan, jesi li jeo u vrtiću?
–– Da. ... A Neri?
–– I ona je jela u jaslicama.
–– Hmmm ... A Mihaeli?
–– Ona si je sama spremila prije nastave.
–– Uh ... A Mami?
–– Dobro je marendala.
–– A tko će skuhati tebi?
–– Eeeee, to je dobro pitanje.

Ožujak 29, 2011

REBALANS
–– Tata, ocef mi kupiti tlubu?
–– Hoću, Nera.
–– A imaf li kuna?
–– Nemam.
–– Ja cu ti dati.
–– Otkud tebi kune???
–– Uzet cu iz Danove kafice, pa ti dati da mi kupif tlubu.

Ožujak 29, 2011
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EKUMENIZAM
–– Tata, molim te, pomozi mi smisliti neku ekumenističku 

molitvu za vjeronauk.
–– Eto, Mihe, dobro si počela „Tata. molim te”.
–– Misliš da zamijenim „Tata, molim te” sa  

„Oče naš, molim te”?

Ožujak 31, 2011

ČUVANJE
–– Mihe ide biciklom na Marjan, ja idem raditi,  

Mama vodi  Dana na Danijelov rođendan.
–– A tko ce mene cuvati, Tata?
–– Nera, Tebe ne treba čuvati, od Tebe se treba čuvati. :))

Travanj 2, 2011

ČUDNE RIBE
–– Mihe, lignja je riba koja liči na brusilicu.
–– Dan, lignja nije riba, kao ni hobotnica.
–– Hobotnica je „čudna riba”.
–– Tata, objasni Danu.
–– Meni se definicija sviđa, vjerojatno je tako mislio 

čovjek kad ju je prvi put ulovio.
–– Lignja nema kralježnicu,  

ona i puž spadaju u istu skupinu.
–– Puž je lignja na suhom?  

K’o Jarun i Krk u istoj izbornoj jedinici.
–– Tataaaa, ne miješaj politiku, drž se znanosti.

Travanj 3, 2011



64  
e-kopija, u ime svih koji su pomogli u borbi za Antoniju i daju snagu za nastavak

Fnjeguljica

Vrlo čudne ribe
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VRLO ČUDNE RIBE
–– Mihe, to da lignja i hoba nisu ribe je izmislio netko tko 

se želio praviti pametan. :)
–– Ali, Tata, to nisu ribe, to su glavonošci, mekušci.
–– Rekosmo ti ja i Dan, to su vrlo, vrlo čudne ribe. :)
–– Tata, to nisu ribe.
–– Pusti priču Mihe, kad je čovjek uhvatio prvu lignju 

nije rekao: „Evo glavonošca.”. To je kasnije netko 
isfilozofirao.

–– Tataaaa, to je znanost!
–– Ma to su filozofi Mihe :)
–– Ali Tata, lignje nemaju škrge!
–– Eto vidiš, to su vrlo, vrlo, vrlo čudne ribe :))

Travanj 3, 2011

OPSUJ ME LIJEPO
–– Tata, mogu li ti fapnuti koju fam luznu lijec cula?
–– Nera, ne smiju se govoriti ružne riječi.
–– Evo fapnit cu ti na uho. ( .. picka ..)
–– Neeeera :(
–– Ali fapnila fam ti, nifam lekla.  

A je li papiga luzna lijec, Tata?
–– Nije!??
–– OK. Ti ... ti ... ti jedna ... ti jedna mala PAPIGO!

Travanj 2, 2011
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CRVENA KAPICA
–– Nera, živjela jednom davno djevojčica po imenu ..
–– .. Clvenkapica, mama.
–– A zvala se Crvenkapica jer je imala ..
–– .. clvenu kapicu.
–– A tko joj je darovao crvenu kapicu?
–– Djed Boficnjak!
–– :) Ma nije Djed Božićnjak, već ...
–– Fveti Nikola???

Travanj 3, 2011

OPLOFTITE
–– Nera, što to čujem? Što si rekla teti u jaslicama?
–– Divjakufo.
–– Ma zašto Nera?
–– Gnjavila je Luku i mene.
–– Ali Nera, tetama se ne govori ‘divljakuša’.
–– Molali fmo.
–– Ma niste, Nera, to se ne govori.
–– OK, OK, lekli fmo joj poflije „Oplofti.”.

Travanj 6, 2011
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SESTRINSKI SLASNO
–– Mihe, Mama je na putu, a ti si skuhala premalo 

tjestenine za Dana i Neru.
–– Ma pojeli su već.
–– Jesu, jer je bilo malo.
–– Tata.
–– Reci Dan.
–– Ali Mihe je to dobro skuhala.  

Jest malo, ali ukusno i slasno.

Travanj 6, 2011

GOVORIMO HRVATSKI
–– E, ovo je bilo lipo, Nera.
–– Dan, ne kaze fe lipo, vec li ... lij ... li ... pleklafno.

Travanj 10, 2011

DOBAR RAZLOG ZLATA VRIJEDI
–– Nera, ajde dođi popit „plivitić”.
–– Ne moguuuuu.
–– Zaštooo?
–– Fmocit cu zube.

Travanj 10, 2011
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I neznanje je ponekad dobro
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I NEZNANJE JE PONEKAD DOBRO
–– Tata, lafbila fam tanjul pa mi je Mama dala novi.
–– A kako si uspjela razbiti tanjur?
–– Hocef vidjeti? Evo ovako ...
–– Ne, ne, neeeeeee, ... neee pokazuj!

Travanj 10, 2011

KUĆNE PRIPREME ZA REFERENDUME
–– Dan, hoćeš malo salate?
–– Neću, Mama. Neeeeeeeeee.
–– To nije pitanje na koje se traži odgovor.  

To je pitanje na koje se mora reći „da”.
–– Ali??? Čemu pitanje, ako sam morao reći „Da”???

Travanj 10, 2011

POVJERLJIVO
–– ... ja imam momka, ona nema. Ona ima famo iglacke, a 

ja imam i blata i feftlu i lodicu i momka.
–– Nera, Ženo, ... o čemu to vas dvije govorite???
–– Tata, iflafi vani, idi laditi!

Travanj 10, 2011
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UVIJEK MOŽE GORE
–– Nera, operi ruke, pa za stol.
–– Oplala fam.
–– Nema laganja, brzo operi ruke inače će ti narasti 

veliiiiikiii nos.
–– A ako opelem, nalaft ce mi jof veci.

Travanj 12, 2011

GENI GENI KAMENI
–– Tata, ja ne vidim nijednu osobinu koju sam naslijedila 

od tebe?
–– Mihe, jel se žališ ili hvališ?

Travanj 12, 2011

TELEMATIKA
–– Gledaj Tata, lafilila fam luke i hodam kao da je 

telematika.
–– Nera, nije telematika, već gimnastika.

Travanj 18, 2011

OTIMAČINA
–– Dan, onu si kapu za bazen uništio, a ova je bogme od 

tvojih novaca, pa ti sad „mantaj”.
–– Od mojih? Kako od mojih? Oli si mi oteo?

Travanj 18, 2011



71

TKO TE VOLI VIŠE OD MENE 
–– Nera, nije ‘¯ listova više nema’, već ‘¯ listova nema 

više’,  ... ajmo sad ..  
¯ nek još ¯ jedan list napišee, ¯  ali ....

–– .. ¯ liftova vifeee nemaaaa ¯  ..
–– Uh, onda samo preostaje:  

‘tebe ¯ voli tvoja ¯  Neraaaaaaa’ ¦ 

Travanj 20, 2011

NIJE RIMA, AL’ JE PORUKA
–– Ajde Nera, ¯ tko te voli ¯  ..
–– ¯ vife od ¯ meneeee
–– ¯ nek još jedan ..
–– ¯  lift okleneeeee ¯ ..
–– ¯ ali listova ..
–– ¯ vife nemaaaaa ¯ ..
–– ??? i kako ćemo sad nastaviti ??? ... ¯ Ja te volim ..
–– ... najvifeeeee. ¯

Travanj 18, 2011

... ¯ IDU KUD GOD ZAŽELE.
–– Nera, jesi li ručala u jaslicama?
–– Nifam.
–– A zašto nisi, dijete drago? Ma zašto nisi bila dobra?
–– Ne felim biti dobla.

Travanj 19, 2011
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Haljina za ples



73

DOPUSNICA
–– Ma dobro Nera, zašto danas nisi ručala?
–– Nifu mi dopuftili.
–– To si sad izmislila. Tko Ti to nije dopustio?
–– ... Nitko, ali netko tleba i dopuftati.

Travanj 20, 2011

ŠTO JE BILO PRVO?
–– Dan, ovako ste ti i Dida šetali oko stadiona. On ti je 

pokazivao ulaze i tako si naučio slova.
–– Ali kako???  

Da bih ih prepoznao, prvo sam morao znati čitati?

Travanj 20, 2011

HALJINA ZA PLES
–– Nera, ajd spremaj se, ideš sa teta Željkom i Olgom 

gledati predstavu.
–– Kakvu pledftavu, Mama?
–– Neki ples u GKM.
–– Juliiim ....
–– Nera???? Šta će ti ta haljina priko gega??? Skidaj to. 
–– Ali kako cu plefati bez haljine :(
–– Ma ne plešeš ti, ti ideš gledati.
–– Ali kaaakoooo cu na plef befz haljineeee :(

Travanj 21, 2011
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ČISTA FIZIKA
–– He he, Mihe, jesam li ja dobro shvatio taj ‘Mamin 

zakon fizike’: Tko s razredom “pica” fiziku pere 
prozore. He he, čista fizika.

–– Ali Tataaaa, nisam htjela biti ‘crna ovca’ :(

Travanj 21, 2011

FILOZOF
–– Dan, jel ti Mihaela već nekoliko puta rekla da se smiriš?
–– Da, Tata.
–– I ....? Zašto ti ne slušaš?
–– Tooo .... je teško pitanje.

Travanj 24, 2011

VUČJA POSLA 
–– Tata, ja te volim.
–– I ja Tebe, ali šta ćemo sa blitvom?
–– Pojeft ce je vuk.
–– Ma koji vuk?
–– Ma fefam te, vuk ne jede blitvu, famo mefo,  

hi hi hi hi :)))))))

Travanj 25, 2011
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JAVNA BLANITELJICA
–– Tata, zafto fi laftuzio Mihaelu?
–– Ma Nera, nisam, nego je Mihaela ...
–– Nifam te to pitala. Mihaela je moja feftla, i plija, i Dan, i 

... i ... i ti fi laftuzio Mihaelu, i vife ti necu biti plija.

Travanj 25, 2011

NA TATIN RAČUN
–– Mihe, mogli smo u Opuzenu posadit špinat,  

pa ga nebi morali kupovati.
–– Dan, i to košta. Kako bi putovali do Opuzena?  

Tko bi to platio?
–– Paaaa .... ionako Tata plaća gorivo.

Travanj 27, 2011
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Sidibaba
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ŠPAGETI MIJENJAJU MIŠLJENJE
–– Ajmo za stol.
–– Ja necu, ja fam jela u vlticu.
–– Dobro Nera, ti ne moraš. Dan, sjedaj.
–– Ali Nera, špageti su za ručak.
–– OK, Dan. Tataaaa, nifam jela u vlticu, nifam, nifam.

Travanj 28, 2011 
Mihe - 13.5 godina

ANTE PORTAS
–– Ajmo pokret, Dan na trening, Nera kod Olge.
–– Mama, ja nebih kod Olgeeeee.
–– Nego?
–– Na iglalifte, tamo ce me vidjeti Ante.
–– Antonija, tko je Ante?
–– Mužu, to ti je budući zet, ide s njom u jaslice.

Travanj 29, 2011

VJERSKI PRAZNICI
–– Mihe, što si radila danas?
–– Učila :(. Gotovi su praznici, za ponediljak su najavili 

kontrolne, ispitivanja ... biologija, fizika, lektira, ...
–– A da im kažeš da ti je vjera branila da se pripremiš?
–– ???
–– Mislim, ipak su ovo bili vjerski praznici, euharistija i to.

Travanj 30, 2011
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TAKO TO RADE ...
–– Nera, ne skidaju se tenisice tako nogom uz nogu.
–– Ali moooolaaam.
–– A zašto moraš?
–– Tako to lade cule.

Svibanj 4, 2011

SIDIBABA
–– Mama citaj mi plicu.
–– Nera, pročitala sam ti je već tri puta,  

i Mihe danas još tri puta, dosta je.
–– Ajde citaj mi. Ajde mama, pokazi gdje je lopoc,  

a gdje sidibaba.
–– Štoooo?
–– SI DI BA BA.
–– Kakva sidibaba??? Nije sidibaba, već visibaba :)))

Svibanj 4, 2011

ZADNJA ČETVRTINA
–– Mihe, ulaziš u zadnju četvrtinu školske godine. Lani si 

u zadnjim minutama poubacivala neke trice, nemoj da 
ove godine prebaciš igru ispod koša za dva punta ili, 
ne dao Bog, slobodna bacanja jedan za jedan.

–– Ali Tata, ja treniram odbojku.

Svibanj 4, 2011
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PRIJEDLOZI
–– Nera, smiri se
–– Ne plicam f tobom, vec f mamom
–– Nera, noć je za spavanje.
–– Pledlazem da mama govoli, a ne ti.
–– Ama što ti imaš predlagati ...

Svibanj 5, 2011

TO SE TAKO KAŽE
–– Mama, sve sam pojeo u vrtiću.
–– Pa da ja prestanem kuhati, Dan?
–– Neee, nikad se ne zna hoću li i sutra sve pojesti.
–– Kako to misliš ‘nikad se ne zna’?
–– Paaaa, ... to se tako kaže, Tata.
–– Bilo bi bolje da umjesto ‘nikad se ne zna’ kažeš ‘zna 

se’? .. Ili možda ne bi??? :()

Svibanj 5, 2011

STRAŠNO JE SAMO NA TELEVIZIJI
–– ... a to je Walto, on ima puno calobnih moci ...
–– Nera, pa to što pričaš je strašno.
–– Ma neee, to je famo na teviziji. Ftlafno je famo na 

teviziji. To nije “ovdje”, da fe male culice pleplafe.
–– Ali Nera, onda ne treba gledati televiziju.
–– Ali ja to molam gledati.

Svibanj 6, 2011
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Pliva plava patka
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ISTOMBULALI NAS
–– Ženo, požuri, u 17:30 je tombula.
–– Isto mi se čini malo rano?
–– Piše u Slobodnu, na plakate, na radiju, link na webu 

grada.
–– A isto se čini malo rano.
–– Požuri. Nera, Dan, Mihe, ala dico, valja kupit i kartelu.
–– ..
–– Uh, na vrime. Dajte 5 kartela, al onih koje dobiju, 

svakom po jedna. .. Ona plaća .. E. Jel počelo?
–– U 19:00!
–– Mooliiim??
–– Mužu, meni se isto činilo malo rano, jel da?

Svibanj 7, 2011

TOMBULA
–– Tata, koji je broj sad izvukao?
–– Pa dobro Dan, čuješ li Ti i sam što ovaj izvikuje?
–– Čujem, al ne razumijem.

Svibanj 7, 2011
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SRETAN VAM MAJČIN DAN
–– ¯ Odakle nam oci? ¯ Lodila ih majka!  
¯ Odakle nam ufi? ¯ Lodila ih majka!  
¯ Odakle nam luke? ¯ Lodila ih majka! ... 

–– Ama Nera, a jel Tata rodio išta? Bar glavu? :)
–– Nifi, Ti fi lodio dijete, hi hi hi hi :)))

Svibanj 8, 2011

PLIVA PLAVA PATKA
–– Mama, ja bih kupila plavu patku.
–– Plavu, Nera? :)
–– Ne plavu vec plaaavu.
–– Plavu? :)))
–– Ne plavuuuu, vec ... vec ... vec ... obicnu patku!

Svibanj 8, 2011

MASTERCHEF
–– Molim Vas, Dan mi se žali već nekoliko puta da nije jeo 

jer je manistra bila zagorena. Kako Vam to uspijeva?
–– Nije „zagorena”, već zapečena!
–– Ups :()

Svibanj 11, 2011
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TATIN SPORT
–– Pa dobro, Mužu, kako je bilo na treninzima?
–– Dan na plivanju, Nera na judu, ja u Sport caffeu.
–– Mogao si se i Ti malo bavit sportom, ne bi Ti falilo.
–– Mama, Tatin sport je ....... čekanje!
–– Bravo Dan, ljubi te Tata. ¦

Svibanj 11, 2011

ŠTO SE TO ČUJE
–– Mama, ti fmldif, a Tata ne.
–– Neraaaaa, kako to govoriš?
–– Mihe, Mama fmldi jel je ftavila milif, a Tata nije. :))

Svibanj 11, 2011

PRIJENOS SILE
–– Tata, Nera je rekla da će te uništiti.
–– Eh, da je samo Ona. :(
–– I rekla je da će mi dati plesku.
–– Neeeera, to se ne smije!
–– Ali to je meni lekao jedan djecak u jaflicama???  

Doblo, ja cu mu leci da je da Danu.

Svibanj 11, 2011
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Romantično i kolifno
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ŽIVOT NIJE ROMAN
–– Uuuu, kakvog ću ja dobiti asa iz vjeronauka :(
–– Zašto Mihe?
–– Pa, trebali smo napisati svoj sastav na temu 

opraštanja neprijateljima, i ‘tko tebe kamenom ...’,  
i kako je Isus opraštao ...

–– Pa?
–– Napisala sam da to ima samo u romanima.

Svibanj 12, 2011

ALI TO NIJE SVE ..
–– OK, Mihe, ipak je bolje da te pustim s prijom ovaj 

weekend, prije nego li stignu rezultati tog testa iz 
Vjeronauka.

–– Hmm, a da je ne zovem još, obzirom da će rezultati 
Fizike stići već sutra???

Svibanj 12, 2011

ROMANTIČNO I KOLIFNO
–– Tata, ostavi tu sjemenku iz jabuke, pa ćemo je posaditi 

u dvorištu, zalijevati i ona će rasti, rasti i narasti će 
veeeeeliko drvo jabuke, s veeeelikom prekrasnom 
krošnjom, punom jabuka. Jel’ tako Nera?

–– Da, pa cemo if belati i pojefti.
–– Ubrati i pojesti, Nera :)

Svibanj 16, 2011
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MATERINJI JEZIK
–– Tata, dobila sam danas peticu iz Engleskog i pohvalila 

me učiteljica da ga govorim „kao da mi je materinji 
jezik”.

–– Mihe, draže bi mi bilo da je rekla da ga govoriš „kao 
da ti je Mama Englezica”, jer ti je materinji jezik ... 
Hrvatski.

–– Tataaaaaa ...
Svibanj 18, 2011

LIJEPA NAŠA
–– Ženo, jesi li ti upravo čula da Uvodić poziva na 

snimanje „Lijepom Našom” u Ljubuški?
–– Da.
–– Gdje je Ljubuški?
–– Pa u Hercegovini, što pitaš.
–– Daj onaj Atlas iz osnovne da izbrišem granice koje sam 

ucrtao, neću valjda kupovati novi.
Svibanj 18, 2011

EU ZA PLAKAT
–– Tata, dobila sam danas peticu iz Zemljopisa.
–– Bravo. Za što?
–– Za plakat.
–– Nemoj kćeri plakat, nije bitno. A za što je trebalo 

„plakat” ;)
–– Zemlje, kandidatkinje za EU.
–– OK, to je zaista „za plakat”. ;(
–– Tataaaaaaaa ...

Svibanj 19, 2011
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GUFKA
–– Tata, Ti gufko jedna mala.
–– Neraaaa???
–– Ali??? Pa gufka nije luzna lijec, zal ne?
–– Da, neke je stvari bolje ‘izvaditi iz konteksta’ :(

Svibanj 20, 2011

CIPELA
–– Tata, a što je ovo?
–– Dan, to je Adriana, sredozemna medvjedica o kojoj 

sam pričao maskota Mediteranskih igara zbog kojih 
je Split sagradio i stadion i bazene i tunel i puno puno 
toga. Vidiš naše ‘zahvalnosti’, vidiš gdje su joj stavili 
kameni kip, ovdje u kutu, da je slučajno turisti ne bi 
otkrili. Mislim da ni konobari ne znaju što predstavlja.

–– Meni liči na cipelu.

Svibanj 20, 2011

SVE PREMA UZRASTU
–– Ajde Nera, pojedi tu mrkvicu pa ćeš biti kao Zeko.
–– Ali ja ne zelim biti zeko. Pojeft cu mefo pa cu imati 

mifice i moci cu dignuti veeeeeliki kamen.
–– Ajde pojedi i špinat i bob, pa ćeš imati veeelike mišiće.
–– Necu veeelike mifice, ja fam mala, famo male mifice.

Svibanj 21, 2011
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Pepeljugan
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PEPELJUGAN
–– Mužu, diž se, 10 je prošlo. Ja i dica idemo vani, a ti 

usisaj i razgrni robu.
–– Yeeeeah Tata, dobro se zabavi  

„usisavajući sobu i razgrćući robu” :))
–– Miheeeeeeee, šta sam ja? Pepeljugan?

Svibanj 21, 2011

NE ČUJEM DOBRO
–– ..... eee Tata,
–– Čekaj da ugasim usisivač. Vratila si se Mihe.
–– Zar me nisi čuo kad sam ušla? Vani je pakleno vruće.
–– Bučilo je, al kad bolje promislim ... učinilo mi se da si 

rekla da ćeš preuzet usisavanje od mene.
–– Nisam, nisam, ... samo ti uživaj.
–– Miheeeeee ...

Svibanj 21, 2011

MORE JE ČUDO
–– Tata, more uopće nije snažno kad ne može dignuti 

kamen da pluta. ... A s druge strane, kako može nositi 
nas? .. i brodove? .. Hmmm.

–– Ali, Dan, more se valja po kamenju pa od velikog 
kamenja napravi male.

–– Možda ih jede?

Svibanj 21, 2011
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OTOPINA
–– Neraaaa, našla sam Ti omiljene sunčane naočale.
–– Blavo Mama.
–– Samo da obrišem ove fleke po njima.
–– Jefam li ja to plakala u njima?
–– :))) Nisi. Čekaj da ih operem.
–– Neeeeeeeee. Otopit ce fe naocale.

Svibanj 21, 2011

PROFILIĆ
–– Tata ...
–– Reci, Dan.
–– Kad ja kupim sebi laptop, na njemu ću napraviti i tebi 

profil.
–– Eh, kad ću ja to dočekati. :(
–– I Mihaeli ... i Mami.
–– Bravo, Dan.
–– Nera je još mala, pa ću joj napraviti profilić. :)

Svibanj 22, 2011

BEZ SVJEDOKA
–– Ajmo djeco, jeste li obukli pidžame? Nera?
–– Idi Tata, famo idi.
–– Ali ...
–– Idiiii.

Svibanj 23, 2011
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ČUVAJTE SUSJEDE
–– Dobar dan, susido.
–– Dobar dan. Oooo tko to ide s Tatom u vožnju 

biciklom?
–– Ne dilaj me, ti jedna ... jedna ... jedna mala ...
–– Neeeeeeraaaaa, NE! NE! NE!
–– ... ali patka nije luzna lijec, zal ne?

Svibanj 23, 2011

PRIČOMET
–– Dan, ne možeš ti s drugom djecom igrati nogomet a 

da ‘bereš tratinčice po umjetnoj travi’.
–– Pa i nema ih.
–– Ma znam zlato, ali moraš gledati gdje je lopta a ne 

šetati i pričati. Takva je igra. Ti bi samo pričao.
–– A gdje bi se igrao „pričomet”?

Svibanj 23, 2011

OBITELJSKA KIŠNA VEČER
–– OK, večera, crtići i spavanje.
–– Mogu li vježbati sviranje?
–– Ne Mihe, sutra je kontrolni.
–– Mogu li na kompjuter?
–– Ne Dan, prekasno je.
–– Mužu, stala je kiša, ajd u ured, unosiš nervozu.
–– Tako je, Tata, ajde u firmu.
–– Ajde Tata, sigurno nešto trebaš raditi ...

Svibanj 23, 2011
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Kit iz Splita
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NIJE ZEMLJOPIS VJERONAUK
–– Mihe, kako je bilo na testu iz zemljopisa?
–– Teško. Npr. tri najveća grada u jugoistočnoj Europi?
–– Split, Opuzen, Vrlika :)  ???
–– Ne najljepši, već najveći. :) zatim između čega se nalazi 

Panonska nizina?
–– Između drugih listova Atlasa?
–– Tataaaaaaaa,  

nije to bio vjeronauk da mogu pisati svašta. :)

Svibanj 25, 2011

IT PREDŠKOLAC
–– Dan, pričekaj ovdje da preuzmem PC za ured.
–– A jel se ovdje prodaju računala, Tata?
–– Da.
–– A Mac?
–– ? Ne. Otkud ti to?
–– A IPAD?
–– ??? Ne. Ma gdje si čuo za ...
–– Ja bih kupio Playstation.
–– ????? Uh. Štedi pa kupi.
–– Odnosno XBox.
–– ??????? A ... Štedi pa kupi.
–– Kući na računalu, piše da postoje igre i za XBox.
–– E moj sine, sve što mogu reći je štedi pa kupi.
–– To nek On štedi.
–– Tko?
–– Računalo. Nek i ono malo štedi. :)

Svibanj 25, 2011
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92
–– Pleftanite mi gufzvati papil inace cu zvati policiju.
–– ??? Nera?
–– Neko mi gufzva papil dok fpavam. Fzvat cu policiju.

Svibanj 25, 2011

DORUČAK JE NAJVAŽNIJI
–– Dobro jutro Nera. Prošla fibrica?  

Hoćemo li čokolino za doručak?
–– I kobafice.

Svibanj 29, 2011

ZABORAV
–– Mihe, zar ti to nisam rekao?
–– Zaboravila sam.
–– A piješ li ti one Omega kapsule protiv zaboravljanja.
–– Zaboravim :)

Svibanj 29, 2011

KIT IZ FPLITA
–– En den dole, duboko je mole,  

a u molu Fplit, lodio fe kit.
–– Ma nije Nera, već .. “a u moru kit, rodio se Split”. Ajd, 

promisli, di živi kit?
–– U Fplitu?

Svibanj 31, 2011
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PALI GASI
–– Tata, ugasi taj usisivač, smeta mi dok gledam crtić.
–– Ali Dan, zbog tebe ga i gasim svako malo.
–– Ali ga i pališ svako malo.

Lipanj 1, 2011

PUNK ‘S NOT DEAD?
–– Mihe, što slušaš od glazbe.
–– Punk rock.
–– Mooolimmmm?
–– To ti je vrsta rocka, Billy Talent, itd ..
–– Ma znam ja što je, al tko to još sluša danas, samo ti i 

Marinko Biškić *?

Lipanj 2, 2011 
* Fon Biškić i Narodno Blago pioniri splitske punk scene 80tih

ENIGMATIKA
–– Tata, ono sam ja i Lana i Mama ...
–– ?? Nera, ono je ljekarna??
–– Aha, ja, Lana, Mama, ...
–– ?? Ali ..
–– Lana, Nela, ..
–– Ajooooj. Da, LJEKARNA  

-> L(ana)J.E.K.A(ntonija)R.N(era)A(ntonija)
–– Aha, a sad cemo tlaziti tebe.
–– Uh, javit ću se u Mensu.

Lipanj 2, 2011
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Vrijeme je da se krene
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VRIJEME JE DA SE KRENE
–– Tata, idem u subotu na put.
–– A gdje, Dan?
–– Oko svijeta. Mate i ja smo se dogovorili. Krenut 

ćemo ujutro u 6 i idemo prvo u pustinju, a poslije na 
Antarktik.

–– A tko je Mate??
–– Prijatelj s igrališta, prošle je godine bio sa mnom u 

vrtiću, sad ide u školu.
–– Antonijaaaaa, čuješ li ti ovo?
–– Rekla sam im da mi se obavezno jave prije nego što 

krenu.
Lipanj 3, 2011

VRIJEME JE DA SE KRENE (2)
–– Dan, a mogu li i ja s vama dvojicom?
–– Može, ti ćeš nam kuhati.
–– Paaaa ja ti baš nisam za tako nešto, bolje da povedete 

Mamu.
–– Mužu, samo vi pođite, i povedite i Neru,  

ja ću se ostati odmar..., ovaj,  brinuti za kuću.

Lipanj 4, 2011
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LJUBAV I LJEPOTA
–– Nera, što to radiš Mami?
–– Uledjujem je da bude lijepa. Kako cef je pojubiti ako 

nije lijepa?
–– Ma ja tvoju Mamu volim, Ona je meni uvijek lijepa.
–– Ali ja je molam ulediti da bude ljepfa od Luke, fkolo 

kao Ante. Ante je ljepfi od Luke. Dan fe uledio i fvi fu 
fe uledili, i ja cu nju ulediti  
da bude lijepa, da je mozef pojubiti.

Lipanj 5, 2011

LEPTIRIĆU ŠARENIĆU
–– Aiiiiiiiiii
–– Nera, šta ti je?
–– Leptil.
–– Ajde vidi kolika si Ti, a koliki Leptir.  

Vjerojatno je i on rekao ‘Šta ti je Nera, šta vrištiš?’
–– Nije, Leptili nemaju ufta. :)

Lipanj 5, 2011

PROSJEK
–– Kako će završiti školska godina Mihe?
–– Pa, ako glazbeni zaključi 5, bit će 5.0.
–– A Ti, Dora?
–– 5.1
–– Eto, Mihe, ugledaj se na prijateljicu.
–– ??? Tataaaaaaaaa, ne postoji 5.1.

Lipanj 7, 2011 
*Dora Lasić, Mihina prijateljica
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POZOR, SKAKAĆE GAĆE!
–– Tata, molam u dvol, pale fu Danove gace.
–– Neeraa, kako su mogle pasti sa sušila?
–– Molam ici po njih, fame fu fkocile.

Lipanj 9, 2011

KAD FI BILA MALA MALE
–– Kad fi bila mala Male, kad fi bila mala Male, voljela si 

moleeeee, a fad fi odlafla Male, a fad fi odlafla Male, 
pa fi voljela molnaleeeee

–– Pa si pojela mornare, Nera :)
–– Dan, ti puno blebecef, ti fi babetina.
–– Ti si.
–– Ti fi.
–– Ti.
–– Ti.
–– Tiii.
–– Tiiiiii.
–– Tiiiiiiii.

Lipanj 10, 2011
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Što sve prima zubić vila?
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ŠTO SVE PRIMA ZUBIĆ VILA?
–– Mama, ispao mi je zub.
–– Dobro Dan, stavi ga pod jastuk pa će zubić vila donijeti 

koju kunu.
–– Ali izgubio sam ga.
–– Uh, onda ga nacrtaj, znat će Zubić vila.
–– Dan, to ti je kao da odeš u trgovinu s novcima od 

Monopollyja. :)
–– Miheeeeeee. ...

Lipanj 10, 2011 
* Monopolly društvena igra s papirnatim novcima

PA TI PRIČAJ
–– Tata, ifplicaj mi plicu o Clvenkapici.
–– Dobro Nera, bila jednom djevojčica koju su zvali 

Crvenkapica.
–– Aha.
–– Živjela je kod mame ..
–– Nije, nego doma.
–– Dobro, a njena je baka živjela u šumi.
–– Nije nego u kuci.
–– Ama tko ovdje priča ...

Lipanj 11, 2011
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PREGOVORI
–– Dan, Nera, idem se odmoriti prije vaših treninga. U 

idućih 20 minuta da nisam nikog čuo da viče, skriči, 
skače, trči. OK?

–– Doblo, a plije toga donefi difk, fpoji ga na televifiju i 
pufti nam Winkfice. OK?

Lipanj 13, 2011

UČITELJICA
–– E, djeco, u vrijeme vaše bake većina je ljudi išla na 

posao jako rano, a tog jutra u šest i po se jedan otac 
iznenada vratio u stan po zaboravljene stvari. Njegov 
je sedmogodišnjak stajao na hodniku s telefonom.

–– Što radiš? Ne spavaš? Telefon? S kim pričaš?
–– ... S učiteljicom.
–– ??? .. Halo .. Tko je?
–– Učiteljica Olga.
–– ??? Izvolite Gđo. što se događa?
–– Ništa, malo mu je dosadno, i strah ga je, pa me 

zovne svako jutro da razgovaramo. Samo vi pođite 
i dajte mi ga da nastavimo, nije meni problem., 

rekla je vaša baka Olga, učiteljica starog kova.

Lipanj 14, 2011 in memoriam Olga Erceg
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BRAĆA I SESTRE
–– Tata ja u jaflicama imam blata i feftlu,  

a nifu Dan i Olga.
–– Uh .. paaaa, .. mislim .. ne bih baš rekao .. ovaj ..
–– Luku i Balbalu, i njih niko ne fmije taknuti, jefi li cuo? 

Da niko nije lekao ni lijec plotiv njih.
–– Uh.

Lipanj 15, 2011

UDRUŽIVANJE MANJINA
–– Mama, mogu li na igralište?
–– Ženo, ako mene pitaš, Dan to svojim ponašanjem nije 

zaslužio.
–– Ja mislim da jesam. Nera, što ti misliš?
–– I ja miflim da je.
–– Eto, Tata, većina misli da jesam.

Lipanj 15, 2011

MRAČNE BAJKE I BRAČNE MAJKE
–– Teta Lidonka, ja fam kuci na TV gledala Ivicu i Malicu.
–– Ooooo. Bravo Nera. Jel bila i vještica? :)
–– Ispričavam se, teta Lidonka, .. ja sam Neru jutros 

doveo u jaslice, Vještica je odletila ranije na posao :)

Lipanj 16, 2011
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Festival uličnih zabavljača Split
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KOJIM SLOVOM POČINJE MAMA
–– To fam ja, Nela.
–– Aha, N kao Nera.
–– A ovo fi Ti.
–– Aha, T kao Tata.
–– A Mama jeeee ... FLCE !

Lipanj 16, 2011

JEDNOM DAVNO, DAVNO
–– Ja cu plicati plicu.
–– Dobro Nera, ajd.
–– Jednom davno davno zivjela djevojcica po imenu 

Clvenkapica. I jednom davno, davno mama joj je lekla 
da ode baki, i jednom davno, davno pofla je u fumu pa 
je flela vuka.

–– Kada?
–– Jednom davno, davno.

Lipanj 16, 2011

KONKURENCIJA
–– Tata, bila sam u biblioteci.
–– Šta si uzela, Mihe?
–– Kishona: Kod kuće je najgore.
–– Ah, otvori moj face profil i čitaj to ti je to.
–– Ti si „ništa” za njega.
–– :’(

Lipanj 17, 2011
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ČEMU SLUŽE NOGE
–– Nera, gotov je trening, ajmo doma.
–– Ali neeema Mame, nemamo auto :(
–– Nema veze, imamo noge.
–– Ali ..... noge fu za vltic.

Lipanj 17, 2011

FESTIVAL ULIČNIH ZABAVLJAČA SPLIT
–– Dan, kako ti se sviđaju ove ulične predstave u gradu?
–– Super, ali ...  

... šta radi ona s egipatskom flautom u Splitu.
–– ??? Molim?
–– Mislim, uz ono treba izlaziti kobra.
–– Pa to bi bilo preopasno.
–– Onda konop.  

U Tom i Jerryju se uz onu flautu Tomu diže rep :)
–– Eto, pa ti zabavljaj Splićane. Ne’š ti.

Lipanj 17, 2011

SESTRA RODICA
–– Ajde Nera, ja ću ti pomoći.
–– OK, Olga pa cemo poflije na fladoled.  

Tata, Olga je moja feftla.
–– Rodica.
–– Aha, a ja fam njoj feftla.

Lipanj 18, 2011
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O ZUBU I IMETKU
–– He he, ifpao ti je zub.
–– Nera, pusti Dana, tebi će ispasti svi ako ih ne pereš.
–– Mama, onda će ona biti bogata i imat će puno novaca 

ispod jastuka.
–– Neće, ako su pokvareni.
–– Dan, ako Nera dobije novce za toliko zubi,  

onda ćemo mi osiromašiti. :)
–– Mihe, u ovoj kući sam jedino ja siromašan.
–– Kako to, Dan?
–– Jer nemam ni kune, samo lipe :’(

Lipanj 18, 2011

LJUBI BLIŽNJE SVOJE, I DANOVE
–– Tata, Mihe me je udalila.
–– Miiihee ...???
–– Nisam.
–– Zašto bi dijete od tri i po godine lagalo?
–– Hmm, ... jer me ne voli? ;)
–– Nera, jel voliš Ti Mihaelu?
–– Kako cu je voliti ako me je udalila?
–– Hmm, to ima smisla.
–– Da, Mihe, udalila fi Danovu feftlu.

Lipanj 19, 2011
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Guska
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ŠAŠAVI TATA
–– Tata, ja tebe volim ¦
–– I ja Tebe zlato.
–– I pojeft cu ti nof. :))
–– Zaštoooo Nera???? :)))
–– Jel fi ... fafav :)))) 

Lipanj 19, 2011

RAZVOD
–– Pa dobro dico, ženo, može li se Ćaća malo odmorit? 

Bogme ću se razvest. ;)
–– Super ideja, Mužu, onda ću imat bar svaki drugi vikend 

slobodan. :)
–– Pa ne bi ja Tebi tražija dicu tako često, i da novine pišu 

da sam monstrum, viđali bismo se Skypeom. :)
–– A to ne dolazi u obzir. Ili sve ili ništa :))

Lipanj 20, 2011

GUSKA
–– Tata, Mama je lelka luznu lijec.
–– Koju Nera?
–– Gufka.
–– Vidi zlato, guska nije ružna riječ. Ružno je kad nekome 

kažeš da je „guska”.
–– Tata, a kad guski kažeš da je guska jel to ružno?

Lipanj 20, 2011
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LJETO 
2011.
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EVOLUCIJA
–– Mala beba place, ukakala gace, a kad dodje kuci, 

mama ce je tuci.
–– Ma daj Nera, kakvo je to “nasilje”.  

Jel tebe itko tukao dok si bila beba?
–– Ja fe nifam lodila kao beba,  

ja fam odmah bila djevojcica.
Lipanj 26, 2011

UM CARUJE
–– Ajde Nera, pojedi to pa ćeš biti jača od Luke.
–– I pametnija, Tata.
–– ??? Kako to misliš Dan?
–– Bit će i mudrija.
–– A jel bolje biti snažan ili pametan?
–– Hmm .. Oboje.
–– A kad bi morao birati?
–– Hmm ... Pametniji.
–– Zašto?
–– Jer možeš onog drugog nadmudriti.
–– Ajoj, još jedan. :(

Lipanj 26, 2011

SV DUJE
–– Nera, vidi tko nam je došao. Dida Duje!!!
–– Fveti Duje???
–– Ma nije sveti Duje, već dida Duje, u stvari didov brat.
–– Fveti dida Duje??

Lipanj 27, 2011
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Kaktufffffff
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ZA 200 GODINA
–– Tata, kad ćemo se voziti brodom?
–– Dan, kad odrasteš, pa nam ga kupiš.
–– A Ti ćeš tad već biti u grobu.
–– ??? Uh, pa neće to valjda biti tako daleko.
–– A koliko ćeš ti tad imati godina? 200? 300?

Lipanj 29, 2011

VELIKO JE VELIKO
–– Tata, ja bih kupio brod s kormilom.
–– Svaki brod ima kormilo, Dan, to je kao volan u autu.
–– A gliser?
–– Hm on ima malo kormilo.
–– Ja bih ipak kupio brod s velikim kormilom.

Lipanj 29, 2011

ZAGONETKA MJESEC
–– Tata, znam zašto Mjesec stalno mijenja izgled.
–– Reci, Dan.
–– Promijeni se kad se okrene na drugu stranu.
–– Ali kad se kugla okrene na drugu stranu mi i dalje 

vidimo krug, zar ne?
–– Ja mislim da on nije krug kao drugi krugovi.
–– Da je “conkulast”? Hmm, mnogim su se teorijama 

smijali u ranoj fazi. :))

Lipanj 29, 2011 
“conkulast“ ovalan, nepravilnog oblika
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KAKTUFFFFFFF
–– Tata, vidif kako fe fve mijenja oko jaflica.
–– Ma šta se mijenja?
–– Eno onaj kaktuf.
–– E?
–– Fad je fzelen i fzut.
–– E? A kakav je bio?
–– Plav.
–– Plav???
–– Plav.
–– Plavi kaktus? A možda ...

Srpanj 2, 2011

CVIJEĆE ZA KRAJ
–– Mužu, jedva sam ih jutros dotjerala do vrtića.
–– ???
–– Dan je htio da odemo kupiti cvijeće za tetu Nelu, jer je 

on predškolac, a ona ide na odmor pa se neće vidjeti.
–– E, i?
–– A odmah je i Nera tila svojoj.
–– E, pa?
–– Nera je zapela za krizanteme.

Srpanj 1, 2011
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CHICKEN PRIDE
–– I onda fam vidjela pile. I bili fu tamo njegova mama 

koka i tata koka.
–– Nera, mama je koka, a tata pijetao.
–– Nije.
–– Ma je.
–– Doblo bili fu mama pijetao i tata pijetao.
–– Ama rekao sam, mama je koka, a tata pijetao.
–– Nije, bili fu oba pijetao.

Srpanj 3, 2011

MANISTRA USUVO I ...
–– Tata, sve sam pojeo u vrtiću.
–– Bravo Dan, što je bilo?
–– Juha i manistra „usuvo”.
–– A jel juha bila „usuvo” ;)
–– Ma daj, pa ne može juha biti bez vode.
–– Ma samo pitam.
–– U stvari .... juha je ... „manistra umokro” :))))

Srpanj 4, 2011
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Fnjeguljica



117

FNJEGULJICA
–– Nera, Snjeguljica je bila princeza ...
–– Nijee, Mama. Fnjeguljica je fladoled u Konfuma.

Srpanj 5, 2011

PRODUŽENO DJELOVANJE
–– Nera, peri zube.
–– Necu.
–– Moraš prati zube inače „ce ti fvi ifpafti”.
–– Pa fta, uzet cu fvaku.
–– ??? Kakvu žvaku???  

Ne peru se žvakom zubi, jel tako Dan?
–– Ne, žvaka je za “produženo djelovanje”.

Srpanj 6, 2011

ŠUBI DUBI DUBI, NE TREBAJU NAM ZUBI
–– Ajde Nera, pranje zubi pa spavanje.
–– Ufzet cu fzvaku.
–– Ma to smo već jutros raspravili. Žvake nisu za pranje 

zubi, ne budeš li ih prala svi će se spakirati i otići.
–– Nece, fzubi nifu ljudi.
–– Ma ne budeš li prala zube nećeš .. nećeš .. nećeš više 

moći ni slatkiše jesti.
–– Pa fta, lifzat cu fladoled.

Srpanj 6, 2011
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DAN NOĆ
–– Prvo zaspe Dan, a zatim polako i svi ostali. Laku noć.

Srpanj 2, 2011

CIJELO DIJETE
–– Dobar dan susjedo.
–– O dobar dan susjede, kako ste? .. Eno Vam dolazi i 

Dan.
–– ... Tataaa, Tataaaa, danas sam cijelo dijete. :))
–– O čemu On to, susjede?
–– Interno. Kad pojede samo pola obroka u vrtiću pitam 

ga jel on „pola djeteta”, pa sad, kad pojede sve viče 
da je „cijelo dijete”.

–– Vama nikad dosadno. :)))

Srpanj 7, 2011

DJELJIVOST
–– To je moja mama.
–– Moja Mama.
–– Moja.
–– Moja.
–– To je naša zajednička Mama, Nera.
–– Dan, Mama nije iglacka, pa da je mofemo dijeliti.

Srpanj 9, 2011
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SUTRA JE UVIJEK SUTRA
–– Dan, idemo gledati cltice.
–– Nera, danas ja biram što ćemo gledati.
–– Ne, nego ja.
–– Aaaaaa. Nera, jučer si rekla da ću ja danas.
–– Nije, danaf je „danaf”, a lijepo fam ti lekla „futla”.

Srpanj 12, 2011

RAFUMIJEF LI TI ...
–– Tataa, dodji.
–– Odmah, Nera.
–– Tataaa, digni feee.
–– Evo, sad ću.
–– Tataaaaaa
–– E?
–– Ma kojim jefikom ja tebi govolim?

Srpanj 15, 2011

PORIJEKLO
–– Tata, ti si Vlaj.
–– A ti, Mihe? Splićanka?
–– E.
–– Ja rođen u Rijeci, i ja sam Vlaj, a ti u Splitu, pa ..  

Da nisi možda „primorka”? :)))
–– Uh, zaboravila sam di si rođen. Pa kako to sad ide?
–– Onaj si gdje živiš, što voliš i kako se ponašaš.

Rujan 10, 2011
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Ja fam Nela, on je Dan ...
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RED I ZAKON POČINJU KOD KUĆE
–– Ženo, šta stavljaš prati?
–– Bijelu robu?
–– Jel može ovo sa mene?
–– Ne može, napunila sam mašinu.
–– A da uguraš preko veze?
–– Ne.

Srpanj 17, 2011

JA FAM NELA, ON JE DAN ...
–– ¯ Ja fam Nela, ¯  on je Dan, ¯  zajedno fmo tulipan 

:) ¯  Je li, Mama? :))
–– Ti si Nera, on je Dan, zajedno ste „nera-dan”.  

Ajmo, oblačite se, idemo na pazar,  
pa pospremat kuću.

Srpanj 17, 2011

DAN I VUK
–– Dan, jesi li ručao u vrtiću?
–– Hmmm ... malo ...
–– A zašto, sine, malo?
–– Paa... hmm .. bojim se vuka.
–– ??? Vuka?
–– Jel vuk jede meso?
–– ??? E. I?
–– Pa nisam pojeo meso, da vuk ne bi pojeo mene.

Srpanj 18, 2011
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KRUNA ZA SEKU
–– Tata, Tataaaa ...
–– E?
–– Dan mi je napravio krunu. Jel da da je prekrafna?
–– Da, što bi rekla Rozga ... dijete, sestra ...  

... dijete, sestra, kraljica :)
–– Nifam kraljica, ja fam princeza.

Srpanj 18, 2011  

LJETO U VRTIĆIMA
–– Ispričavam se, ljetne su zamjene po vrtićima pa ne 

znamo svu djecu. Vi ste došli po ...
–– Bilo koje, ionako ću vam je sutra vratiti ;)

Srpanj 19, 2011

TATA TI FI LUD
–– Ajmo Nera, ostavi te papuče u ormar,  

da ne bih i tebe spremio u njega :)
–– Tata, preftani biti lud.
–– Oooooo pa mi smo počeli govoriti „r”? 

Da čujem „riba”.
–– Riba.
–– A gdje živi kit?
–– U Fplitu.
–– OK, „r” nam je zafad dovoljno, na tri godine i tri 

kvarta. Bilo je i vrrrrrrrrime ;)

Srpanj 19, 2011
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ODABRALA ...
–– ‘večer. Što ima u kući? Ženo, što rade djeca?
–– Eno ih u sobi, gledaju crtiće, odnosno Nera gleda, a 

Dan je zaspao. Ne sviđa mu se ono što je „odabrala 
Nera Erceg” :)

Srpanj 19, 2011

ČIJE JE OVO?
–– Mužu?
–– E?
–– Kako si mogao Neru dovest ovako iz vrtića?
–– ???
–– Pa u čijoj je ovo majici? Čije su ovo gaće? Nisam je u 

ovome jutros ostavila, ovo nije naše.
–– Jel bar dite naše???

Srpanj 21, 2011  

GLASNO, GLASNIJE
–– Tata, ...
–– ..
–– Tataaa ...
–– ..
–– Tataaaaa, mogu li ovo fkinuti? ...
–– ..
–– Tataaaaaa, Tataaaaaaaaaaaaaa ...
–– E?
–– Cujef li ti moj glaf???

Srpanj 22, 2011  
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Auto hop, auto hop
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AUTO HOP, AUTO HOP
–– Tata, naf Tico pofkakuje.
–– Šta radi naš auto?
–– Fkace kao fzec.
–– A moja Nera, to ti je ova cesta od Kašjuna do tunela. 

Možeš misliti kako je tek Gradonačelniku, njegov je 
Ferari tik do poda.

Srpanj 23, 2011

LICA NACIJE
–– Dan, pojedi to. Zar se moram naljutiti da bi ti ručao?
–– Pa već se ljutiš.
–– Još nisam, al sam na dobrom putu.
–– Lažeš, vidim ti na licu.
–– Uh :()

Srpanj 25, 2011 

FMOCIO FE KIFOBRAN
–– Ajde Nera, jel možeš sklopiti taj kišobran, pokisnit ću?
–– Vidi, morat cu ga oprati, cijeli fe fmocio.

Srpanj 29, 2011  
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NEMA ČEKANJA U POKRETU
–– Tataaaaaa, Daaaan, cekajte me.
–– Ajde Nera, evo čekam.
–– Ne cekaf. ... Nifi ftao. ...  

... Cekati znaci da ftanef i cekaf da dodjem.

Srpanj 29, 2011  

MOZEF TI TO FAM
–– Pa dobro kako ćeš ti Mihe 15 dana u Opuzenu? Hoćeš 

li dati Tati password za Tumblr, Devian, Face, ... da 
ubacim koji status da Te ne zaborave?  
Bit ću im simpatičan.

–– Ne dolaziš u obzir :)
–– Nera, pa tko će mene ostati čuvati?
–– Mozef ti to fam, Tata.

Srpanj 30, 2011  

OSJEĆAJI
–– Halo, Mužu, stigli smo.
–– Kako je bilo na putu?
–– Otkazao nam mjerač brzine.
–– Eh, staro auto. Pa?
–– Vozili smo „po osjećaju”.
–– Poznavajući Tvoju vožnju, uhvati li te radar, imam 

osjećaj da ćemo bankrotirati.

Srpanj 30, 2011  
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GODIŠNJI S NAJDRAŽIMA
–– Halo Mužu, blago ti se, odmah bih se mijenjala s 

tobom. Ovi skriče, vrište, a ti uživaš tu u samoći. ... 
Dan! Nera!! Smirite se!!!

–– Ma patim. Jutros nisam mogao spavati, tišina, pa se 
ustah, otišao na more na Bunker na kupanje, čitah 
knjigu, ručah, pa na kupanje na Gusara, pa kod sestre 
na palačinke. Eh, ti si bar na godišnjem s najdražima.

–– #$%& /()=?=) (/&% $#”#$ /() ...
–– Ne čujem te ... gubi se linija ... čujemo se sutra. :)

Srpanj 31, 2011  

RUČAK
–– Alo Mužu, šta ima?
–– Pa dobro, nitko od vas da pita što sam ručao dok ste 

vi na godišnjem?
–– Ajd dobro, što si ručao?
–– Oša sam na peškariju, kupija ribu, očistio, napravio 

riblju juhu, zatim pripremio podlogu za marinirani 
jadranski škamp u tajlandskoj juhi ...

–– :) Mo’š mislit. Ajd Bog, gubi se linija :) ...
–– .. Ali ... Ma ... Ne misliš valjda da sam uzeo sendvič u 

marketu :’(

Kolovoz 1, 2011 
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Godišnji s najdražima
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SUDNJI DAN
–– Alo, Ženo?
–– E.
–– Kako to u kući fali suđa kad sam sam, a ne fali kad smo 

svi? Da kupim jedan servis?
–– A da opereš neki komad? :)

Kolovoz 2, 2011  

VRRRRRUUUM
–– Ženo, obzirom da su Željka i Olga s vama u Opuzenu ...
–– E.
–– Moraš noću paliti auto, turirati i voziti kroz ulicu dok 

ne zaspu.
–– ???
–– One su navikle u Splitu noću slušati manijake koji 

izlijeću iz tunela. Znači, pali pa vruuuuuuuuuuuum, 
tišina bi im mogla škoditi. :)

Kolovoz 3, 2011  

HLADNO, HLADNO
–– Alo, suprugo, š’a ima?
–– Evo, bili na Stipanovu, pa odmaramo.
–– Piše mi Krki na Faceu da šta se bunim oko suđa kad 

ionako nemam šta jist. A one paprike, koje spominješ 
su preledene za zube. To mogu umisto sladoleda.

–– Ama, trebaš ih odmrznuti. :)

Kolovoz 3, 2011 
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GO DO ...
–– Alo, prika.
–– E Generale, di si?
–– Evo sam svratio u prolazu do tvojih, na odmoru u 

Opuzenu. Nera je već obukla gaće, jer želi sa mnom u 
Split.

–– .. e .. a .. jesi lud? .. ostavi da odmaraju. .. Ne bih ja 
majci uzimao djecu za vrijeme godišnjeg odmora pa da 
me novine prozivaju .. Ja ću se ovdje crnčit na Gusara, 
a neka njih na godišnjem bar do mature. Nerine, 
dakako.

Kolovoz 9, 2011  

LIKVI-DACIJA
–– Alo, Ženo ..
–– E?
–– Koliko boca Likvija triba za oprat onu veliku teću?
–– Bar tri :))))
–– A kako se riješiš pjene?

Kolovoz 9, 2011 

SPOMENIK
–– A moj Mužu, šta je ovo, svi se nešto svađaju, razilaze, 

razvode, ...?
–– Eto vidiš, a Ti za sitne pare ugrabila mene kao premiju.
–– Morat ću ti dići spomenik. O’š od bijelog ili crnog 

mramora?
–– Biž’ od mene silo nečista.

Kolovoz 10, 2011  
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:’(
–– ... Ma djeco, smirite se. .. S kim pričam? .. S Tatom. .. 

Čijim? .. Našim. .. Ajd, evo ti Dan.
–– Tata?
–– E, zlato. Jel vam fino?
–– Je.
–– Pa hoćete li ostati tu?
–– Do kada?
–– Paaa, godinu, dvije, ...
–– Ne.
–– Zašto?
–– Jer nam fališ.
––   

Kolovoz 10, 2011  

HE HE HEP
–– Alo Mužu, di si?
–– Fejsam kavu uživo na Gusara. Sa mnom su Tonka i 

Lucija.
–– Baš lipo. Pošalji mi sutra kopiju vjenčanog lista.
–– Ali .. pa .. pa ja .. kako .. ali, ma samo kavica ..
–– Ma ne za „to”. Trebam HEPu dokazati prezime da mi 

prebace račun za struju.
–– Uh.

Kolovoz 11, 2011 
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Morski pas i samoobrana
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NOSTALGIJA
–– Alo Mužu, šta radiš?
–– Hmmm .. crnčim .. crnčim. Ma dobro jel falim ja tebi?
–– Kakvo je to pitanje? Malo. .. Al fale mi škola, vrtić, 

jasliceeee ... Nera, obuci croxe ... Dan, prestani je 
potezati ..

–– Vidim da uživate na godišnjem, neću vas smetati.

Kolovoz 13, 2011 

NEMA ODMORA DOK TRAJE ..
–– Alo, Suprugo, kad se vi planirate vratiti?
–– Bogme, sad ćeš ti s njima na “godišnji”, a ja ću 

„crnčiti”.
–– Ma ne treba meni godišnji, ja sam se žrtvovao. Izdržat ću.
–– A ne, ne. Inzistiram da se i ti odeš „odmoriti”, s njima 

naravno.

Kolovoz 14, 2011 

VINOGRADAR
–– Eto nas.
–– Eeee, baš sam vas se zaželio 
–– ??? Ti mužu pocrnio, k’o da si u vinogradu radio?
–– Eh, crnčio, crnčio, nisam se valjda kod kuće izležavao.
–– Ali di? Vinograda nemamo.

Kolovoz 16, 2011  
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HAREM
–– Tata, ne mofef u tome vani.
–– A?
–– To ti je pidfama, ne ide fe u pidfami vani.
–– Ma ovo je obična majica ...
–– Ne. U takvoj fpavaf, ne mofef u pidfami vani.
–– Ma slušaj ti, Nera jedna, meni je jedna supruga 

dovoljno, izaći ću vani u čemu želim. Da sam htio 
harem rodio bih se na istoku.

Kolovoz 16, 2011  

UPRAVLJANJE VREMENOM
–– Tata, mogu li ja malo na kompjuter?
–– Mihe, bila si cijelo popodne i večer sama doma, valjda 

mogu sad ja?
–– Nisam bila za kompjuterom, pričala sam s prijom 

telefonom bar jedno sat, sat i po.

Kolovoz 17, 2011  

VODENI SVIJET
–– Ajde Nera doplivaj do mene.
–– Plivam, ti jedna, ti jedna .. kokof.
–– Kokoš? Ma, gdje si vidjela kokoš u moru?
–– Ti fi vodena kokof :)

Kolovoz 19, 2011
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A KAKO RIBICE ...
–– Ma Neraaa, vadi ruke iz akvarija. To je šporka voda, tu 

ribe i kakaju.
–– Nije, mama, ribice famo imaju rep, nemaju gufzicu.

Kolovoz 20, 2011  

ZAUZETO
–– Odoh se tuširati. Tko je u kupaoni?
–– Ne mozfe, ja fam unutra.
–– A kad ću ja, koliko vas je. Šta radiš Nera?
–– Cefljam fe.

Kolovoz 20, 2011  

MORSKI PAS I SAMOOBRANA
–– Aiiiiiiiiii.
–– Ajd plivaj Nera, i brzo mi baci lopticu.
–– Jupiiiiiiii.
–– Nera, baci lopticu. Baci je meni.
–– Aiiiiiii.
–– Nera, Dan je morski pas i on će nam je uhvatiti.
–– Ali ja cu ga lupiti.

Kolovoz 27, 2011  
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Kino Zvijezda
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POŠTAR
–– Tata, zašto smo Nera i ja toliko različiti.
–– Hmmm, Mihe, možda je stvar u godinama?
–– Ima smisla.
–– A i prije tebe smo živjeli na Skalicama.
–– ???
–– Bio je drugi poštar, jel da Mama :)

Kolovoz 27, 2011  

ZNA SE RED
–– Tata, jefi li poludio, upalio fi crtic.
–– Nisam ja, Nera. To je Mama upalila tebi, da gledaš dok 

se istušira.
–– Noc je, odmah ugafi crtic i upali film.

Kolovoz 27, 2011

KINO ZVIJEZDA
–– Djeco požurite da stignete u kino.
–– Jel u Kinestar?
–– Dan, Englezi pišu Cinestar, a čitaju Sinestar.
–– A Kino Zvijezda?
–– ??? ... Pa Kino Zvijezda se piše i čita sa „K”. K, Kino ... 

Zašto???
–– Jer je to Cine-star na hrvatskom.
–– Ne bih bio u koži tvojim učiteljima.

Kolovoz 28, 2011  
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RASPRAVA O VJERONAUKU
–– Tata, ja ne bih ove godine na školski vjeronauk, nervira 

me religija.
–– Ali Mihe, Čovjek mora u nešto vjerovati.
–– Ja vjerujem u Matematiku.
–– Ha, ha, Ti koja si rekla da je ne voliš.
–– I kršćani vjeruju u Sotonu pa ga ne vole.
–– Da, ali Ti voliš povijest, a vjerovati u nju ili vjeronauk 

skoro je isto.
–– Nije, Povijest je dobro ispričan trač.

Kolovoz 28, 2011  

KAD SE LJUDI GRLE?
–– Tata, Mama, jel fe to vaf dvoje grlite.
–– Da.
–– Ne mofete fe grliti nakon fpavanja.
–– ??? A kad se ljudi grle, Nera?
–– Nakon pofla ili vrtica.
–– Nera, ljudi se grle kad se vole.
–– Onda evo i mene. 

Kolovoz 29, 2011  
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KAKO PREPOZNATI ODJEĆU
–– Tata, ja nifam princefza.
–– Ma kako nisi, Nera? Ti si moja prava princeza.
–– Ali princefze imaju ftapic i cvjetic u kofi, i haljinu.
–– Haljinu? A mogu li gaće?
–– Neeeee, gace fu ono fa dvije,  

a haljina fa jednom rupom.

Kolovoz 30, 2011  

LOVA DO KROVA, A KROV DO PODA
–– Pa, Mihe, kako ide prodaja rabljenih knjiga na 

peškariji?
–– Smij se ti, smij, ali sam zaradila 25 Kn.
–– Ponesi ti popodne par sardina, pa stavi na banak, bit 

će zarada i veća.
–– I ja sam zaradio, Tata.
–– A kako si ti, Dan, zaradio?
–– Mama i ja smo vratili boce.
–– Lipo bogme, svi zarađujete više od mene :(

Kolovoz 31, 2011   
*peškarija = ribarnica
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Pod bananom
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STIŽE JESEN
–– Ajmo dico požurite, dok dođemo na kupanje sunce će 

zaći.
–– A zašto smo krenuli ovako kasno?
–– Pa odrijemao sam malo duže, Dan.
–– Nije zato.  

Stiže jesen, pa se tebi čini da si spavao duže.
–– A kako ti to znaš?
–– Pa evo jesenje lišće je na podu i ... i ...  

... i čini ti se da je kasno.

Kolovoz 31, 2011  

NEK BLIFTA
–– Ajde Nera, daj kosu ovamo pod tuš ..
–– Hocu fvoj fampon.
–– Ma dobro, koji god hoćeš, jel ovaj?
–– Aha, od njega kofa blifta.

Kolovoz 31, 2011  

POD BANANOM
–– Nera, vidi, netko je odgrizao mjesec.
–– Mjefec? Ono je tebi mjefec?
–– E?
–– Pa zar ne vidif da je ono flatka mala banana? :))

Rujan 1, 2011  
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BARBA
–– O Nera, kako je bilo prvi dan u vrtiću? Kaže mi Željka 

da je bilo iznenađenja :)
–– Bila je teta Vefna, i upofnala fam nove prijatelje.
–– I tko je još bio, osim teta Vesne :)
–– Tata, osim tete Vesne, dobili su i tetka.
–– Kakvog „tetka”, Dan?
–– Odgajatelja.
–– Nije to „tetak”, već, recimo ... „barba”. Čuo sam.  

„Barba Ante”, jel tako Nera?
–– Nije on Barba. On je naf ucitelj.

Rujan 1, 2011  

XXI STOLJEĆE I ČUDNI NARODI
–– ... Kinezi, Mihe, jedu štapićima, pa šta?
–– Tata, oni ne jedu štapićima, i oni su u XXI stoljeću.
–– Mihe, u njih sunce ranije iziđe pa ih brže “pukne”.
–– Tata, oni jedu normalnim priborom, ovo je moderno 

doba.
–– A jesu li i Englezi u XXI stoljeću?
–– ??? Jesu.
–– A zašto voze pogrešnom stranom ceste.
–– Priznajem, oni su malo čudni.

Rujan 3, 2011  
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GLAVA OBITELJI
–– Ženo, Suprugo, da nebi rekla da Ti nitko ne kaže ni 

Hvala, zahvaljujem Ti na ručku u ime svih nas ukućana, 
kao pater familias, glava obitelji.

–– Tata, nisam razumila ovo zadnje.
–– Mihe, pater familias je otac obitelji.
–– To sam razumila, već otkud baš ti „glava obitelji”? :))
–– Miheeeeeee ...

Rujan 3, 2011 

ODGAJANJE OCA
–– Tata, jefam li lijepa?
–– Nera, Ti si meni uvijek prekrasna.
–– Neeeee. Moraf reci „lijepa”.
–– ??? Da dušo, lijepa si.
–– OK.

Rujan 4, 2011  

KAKO DOLAZI ZUBIĆ VILA
–– Oooo Dan, pa Tebi je ispao prednji zub?
–– Zubić Vila mi je noćas donijela 10 Kn.
–– Tata?
–– Reci Mihe.
–– A kad tebi počnu otpadati zubi, koliko ćemo zaraditi? 

:))
–– Miheeeeeeee ...

Rujan 4, 2011  
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Agent tajne sile
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TO JE BRAT
–– Nera, kakva je torta što ju je Mihe napravila?
–– Mmmmm, fvidja mi fe, baf je dobra.
–– Dan?
–– Dobra??? .. Hmmm .. Perfektna!

Rujan 6, 2011 

PRIJE SPAVANJA NE ...
–– Tata, fto ti je to u cafi?
–– Pivo. Ide izvrsno uz utakmicu.
–– Pazfi fe. Ni ja nifam pila puno foka.   

Navecer fe ne nalivaj prevife.

Rujan 6, 2011 

SAMO POBJEDA
–– Ajmo Nera, gotov je vrtić.
–– Cekaaaaj Tata.
–– Ajde Nera, zaspat ću na nogama. Sutra ćete se 

nastaviti igrati pikada.
–– Ma samo caf, moramo cekati da pobijedim.

Rujan 7, 2011  
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TAKTIKA PROTIV ZELENILA
–– Dan, prestani davati Neri brokule, ona je jela u vrtiću. 

Ti trebaš jesti.
–– Ali Ona je tamo jela samo juhu i manistru,  

ništa zdravo pa joj ...
–– Ma prestani joj davati i počni sam jesti.
–– Ali ostale su mi samo neke zgnječene.
–– I zato si odlučio “zdravo hraniti” Neru?

Rujan 7, 2011  

RAZLOG
–– Dan, ne možeš nakon ručka odmah na kompjuter. 

Uzmi neku slikovnicu, knjigu, ... gledaj, čitaj, ...
–– A kad ti ideš raditi?
–– A zašto je to bitno?
–– Zato jer pitam.

Rujan 7, 2011  

SUBOTA
–– Tata, di cef ti? Hocef f nama na igralifte?
–– Neću dušo, odoh raditi.
–– Dodji na igralifte nakon radenja. :)

Rujan 10, 2011 
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AGENT TAJNE SILE
–– Tata, zašto mi Mama ne želi pričati o svojoj mladosti?
–– Pssst, Mihe, ako ti kaže morat će te ukloniti. Nju su 

osmislile i obučile megakorporacije kako bi mi se 
približila i prvenstveno potrošački držala moje ideje 
van realizacije.

–– A jel joj onda uopće pravo ime Antonija Erceg?
–– Ne to joj je “undercover”.

Rujan 10, 2011

KOME ĆE DICA?
–– Eeeeeeeee
–– Ama dico, svi tamo u matere, i vježbat, dođemo li ikad 

do Suda, morate reći „Želimo mami.”
–– Mužu, ne dolazi u obzir, sve ću ti ih ostavit.  

Mihe, jel da da ćeš ti u Tate?
–– O Bože, pa vas dvoje bi se tamo svađali  

kome nećemo pripast???

Rujan 10, 2011  

KAD OČI ZAPLIVAJU
–– Mama, možemo li ići na igralište?
–– Ne možemo, Nera, imaš fibricu, i oči ti plivaju.
–– Onda mozfemo na more?

Rujan 12, 2011   
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Tata i Mama
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POLICIJSKA POSLA
–– Šjor Policajac, kad ste već danas s autima tu kraj škole, 

bi li mogli javiti svojima da interveniraju da se prijelaz 
proširi i desno od ovog stabla, da se skine ona brana. 
Dici je zaklonjen vidik da vide auta koja dolaze, a i 
vozači ih ne mogu vidit iza drveta.

–– Javite se vi u postaju, mi smo tu danas da pazimo na 
dicu.

–– Pa o tome i ja pričam, javite šta ih ugrožava i šta se 
može.

–– Samo vi nazovite u postaju.
–– Ali, pa vi ste tu??? Zašto da vas zovem tamo?

Rujan 12, 2011  

O RAZNIM PROGRAMIMA
–– Mihe, jesi li nabavila knjigu za vjeronauk?
–– Dat će mi prija Nina svoju.
–– Pa ona je išla u drugu školu, jel vam program isti?
–– Mužu, šta je pitaš, pa vjeronauk bi valjda svugdje 

trebao biti isti.
–– Da. Za razliku od ... matematike, fizike, kemije, 

biologije, hrvatskog ... koji bi trebali biti svugdje 
različiti?

Rujan 12, 2011 
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3,3 KG
–– Antonija, evo sam izmirio ovu Danovu prvašić-torbu. 

3,3 kg?
–– Mužu, od toga je torba bar 1 kg.
–– A zašto je ona tako teška?
–– Kupili je na akciji :))

Rujan 13, 2011 

KVARTOVSKI AMIŠI
–– Tata, uvrstila sam na listu mogućih srednjih škola i 

tvoju preporuku matematičke, ali MIOC je na Gripama, 
Lokvama, Šižgorićeva. ...

–– Mihe, u tom slučaju, otpada. Mi, Ercezi, otkad smo 
se doselili u Split ne napuštamo Spinut bez iznimne 
potrebe. Mi smo vrsta “kvartovskih Amiša”.

Rujan 13, 2011  

NAVIJAČKE DVOJBE
–– Tata, tko igra?
–– Dinamo protiv Reala, to je klub iz Španjolske, Dan.
–– Za koga navijaš?
–– Uvijek za hrvatske klubove.
–– A da igraju Španjolci protiv Engleza?
–– Hmmm, pa ne znam koga bih izabrao. Svejedno.
–– Ja uvijek navijam za zemlju koja nam je bliže.
–– Ima smisla.
–– .. a ponekad za onu koja da više golova.

Rujan 14, 2011  
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TKO SLAVI ROĐENDANE?
–– Pa Nera, čestitaj Danu, danas mu je rođendan.
–– Tata, djecaci ne flave rodjendan.
–– Molim?
–– Famo curice flave rodjendane. :)
–– ... Ma daj, prestani zezati Dana.
–– Necu :))

Rujan 15, 2011   
Dan - 7 godina

NIJE DOMAĆI VEĆ ..
–– Mama, hoćemo li doma?
–– Ajd dobro. Jesi li napisao domaći, Dan?
–– Doma ću.
–– Ali zašto to nisi završio ovdje, u firmi?
–– Pa doma ću, zato se i zove domaći, a ne firmaći rad.

Rujan 19, 2011   
Mama - danas je i dalje mlađa od Tate :)

SNOVI, SNOVI, ...
–– Dobro, Nera, što to čujem od mame, da nisi htjela u 

vrtić već s njom u firmu?
–– Tataaaaa, djefca imaju malu firmu. Ti me mozef futra 

cufati, pa cu f tobom u malu firmu.
–– Ma šta bi ti u firmi?
–– Radila, fkupila novaca i onda fi kupila fvafta fto zelim.
–– Eh, tako ti je i tata sanjao ... ali :(

Rujan 19, 2011 
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Dan i Nera
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POVRATAK
–– Antonijaaaaaa, evo neka mala u kući.
–– Tata, pa ja sam Tvoja kćer, Mihaela :)
–– .. koja mi se nije nijednom javila u 4 dana ekskurzije?
–– Nisam imala vremena.
–– Nisam mislio da otpješačiš negdje 25km, već otkucaš 

broj na mobitelu.
–– A zašto ti mene nisi zvao?
–– Nisam htio smetati.
–– Ni ja tebi, a ni kartoline vam nisam poslala već donila 

osobno :)))

Rujan 20, 2011  

DOJMOVI
–– Pa kako je bilo na ekskurziji?
–– Tata, moram ti reći da ima života i iza Klisa.
–– Nije istina :)
–– Istra ima brda i planine sa šumom i travom.
–– Lažu te Mihe, sve radi turizma.
–– Ma ne lažu, vidjela ja.
–– Ma Mihe, zna se šta su planine, pogledaj Mosor i 

Kozjak, kakve te šume spopale. Osim toga ne vjerujem 
da ima života iza Klisa.

–– Imam fotografije.
–– Vjerojatno kulise.
–– Tataaaaaa. ...

Rujan 20, 2011  
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JESEN
2011.



155

Rujan 23, 2011

NAKNADE
Još se sjećam svog razgovora sa suprugom prije četiri 
godine:

–– I šta ćemo sad? Da ideš na to trogodišnje 
porodiljno?

–– Za 1.600 Kn?
–– Pa šta hoćeš? Troje djece, 3 x 1.600 Kn, zar ti se to 

čini malo?
–– Mužu, nije 1.600 po djetetu, već ukupno.
–– Mooooolim??? Bogme, sutra ću vas ostaviti sve 

četvero pred vratima Vlade, uz poruku da ću im u 
iduće tri godine slati 2.000 Kn mjesečno, a nek vas 
oni uzdržavaju, pa će im tako osvanuti i dobit.

Rujan 22, 2011  

POČELA JE SEZONA ...
–– Mužu, jeste li gotovi?
–– Jesmo, još da nađem Neru negdje po dvoranama. 

Samo ti kreni prema nama.
–– ...
–– Jel ovo Vaša mala?
–– Ne vjerujem, ja sam svoju izgubio. Čija si ti djevojčice?
–– Tataaaaaa. 
–– A onda mora da je moja.
–– Našla sam je na vrhu skala kako plače Tata, Tata, ...
–– Pa nije bilo nijednog drugog Tate na bazenima? ...  

OK, uzimam. :)
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Čarape
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ČARAPE
–– Mihe, imate li vi u školi Domaćinstvo?
–– Ne.
–– A tko će mi onda pokrpat čarape?
–– Sam. Ti si ga imao.
–– Ženooooo, ma gdje će ova nova djeca naučiti krpati 

čarape?
–– Nigdje, danas se samo kupuju nove. :)

Rujan 25, 2011

ROĐEN NAUČEN
–– Dan, sve se mora prvo naučiti.
–– Google se rodio naučen.
–– Kako to misliš?
–– Sve zna, a mlađi je od Tebe.

Rujan 28, 2011

PRIČALICA
–– Pa dobro Dan, Učiteljica dijeli pohvalnice, a ti je ni 

danas nisi dobio?
–– Paaa ... kad svi okolo žele pričati sa mnom.
–– Reci im da moraš slušati Učiteljicu, a ne pričati.
–– A onda oni neće imati s kime pričati.

Rujan 28, 2011
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ĐENASTIKA NA ČUDU
–– Tata, mi fmo radili naftiku.
–– Što?
–– mnaftiku, ... djenaftiku ...
–– Ah, gimnastiku, gim-na-sti-ku dušo. A gdje?
–– Na čudu.
–– Na džudu, dušo. Blago tvojim trenerima s tobom :))

Rujan 28, 2011 
za teta Višnju i barba Stevu

ZLATO TATINO
–– Pa dobro Mihe, kako idu piturski poslovi s Mamom?
–– Hmm, nisam ti baš za ove fizikale, ja sam ti višee ... zaa 

.. za ovakoo .. za intelektualne poslove. Jel Mama?
–– Je, Ti si više na Tatu.
–– E, za te stvari sam više na Tatu.
–– Zlato Tatino 

Listopad 1, 2011  19:52

NIJE PUPA SVE BIJELO
–– %$(#=)($#% Ženoo, stavio sam sir i majonezu na ovu 

pupu* al je tvrdo po sredini. %$(#=)($#%
–– Pa ti zaista nisi normalan. Jesi l to stvarno stavio? :)
–– Evo gledaj.
–– :)))) Tata, ti zaista nisi normalan :))))
–– Ja??? Ja nisam normalan? A vi, koji na kuhinjskom stolu 

ostavljate valjak za pituravanje, vi ste normalni?

Listopad 2, 2011  0:24 
*pupa =  sredina kruha
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ZDRAV ROĐENDAN
–– Tata ...
–– E?
–– Flatkifi nifu zdravi.
–– Bravo, Nera.
–– Torta je fzdrava.

Listopad 5, 2011 
Nera - 4 godine

DOMAĆI
–– I kakve si poklone dobila, Nera?
–– Dobila fam domaci.
–– O kakvom domaćem to ona priča, ženo?
–– Dobila je pernicu i crtančicu. Dan joj kupio od svog 

džeparca, pa ona sad govori  
da ima domaći i mozfe u fkolu. :))

Listopad 5, 2011

PG UTAKMICE
–– Tata, fto radif?
–– Gledam utakmicu Grčka - Hrvatska, Nera.
–– Mogu li gledati f tobom? Je li to fza male djevojfcice?
–– Pa ne znam baš, igra bi i bebama bila dosadna, a 

nasilje na tribinama je za PG 18*.

Listopad 7, 2011 
*PG - parent guide - oznaka za filmove, i primjeren uzrast
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Uspavanka



161

GOOGLEOVO ŠKOLOVANJE
–– Tata?
–– Reci, Dan.
–– A koliko Google ima godina?
–– Uh, ne znam, sad ćemo vidjeti, ... evo piše 13 godina.
–– A koji bi on išao razred?
–– Joj, pa ne znam, čekaj, ... vjerojatno 6. ili 7. razred.
–– Ja mislim da bi on išao u neki veći razred jer puno zna, 

pa bi sigurno preskakao razrede. :)
–– Uh, možda u nekoj drugoj zemlji.  

Hrvatsku to sigurno ne bi zanimalo. :(

Listopad 12, 2011

JUCER KAD FAM ...
–– Tata, ja bih trazila mace.
–– Ma pusti sad mace, Nera, ajmo doma.
–– Mici, maci, mici, maci, ... znaf mace ti fe tako dozivaju.
–– A kako ti to znaš?
–– To fam ja naucila jucer, jucer kad fam bila velika.

Listopad 13, 2011

SRETNOST
–– Tata.
–– Reci, Nera.
–– Nema ljutnje, famo fretnoft.
–– Molim???
–– Zafto fe ti ljutif, poftoji famo fretnoft. :)   

Listopad 13, 2011
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HISTORIUM EST MAGISTRA VITAE
–– Mihe, što ste radili danas u školi?
–– Hmm .. iz povijesti učili o gospodarskoj krizi.
–– Pa vama ne trebaju udžbenici već dnevne novine.
–– Tataaaaa.

Listopad 14, 2011

OLIMPIZAM
–– Mihe, kako je bilo na nastavi?
–– Pisali smo kontrolni iz matematike.
–– I?
–– Tata, važno je sudjelovati. ;)

Listopad 17, 2011

PAŠTA FAŽOL
–– Dan, evo ti još pašta fažola.
–– Mama, ne kaže se pašta fažol nego grah s 

tjesteninom.
–– Ma nemoj. E ja vam to ne znam kuvat,  

ja sam skuvala pašta fažol. E.

Listopad 18, 2011
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USPAVANKA
–– Ajde, princezo, na spavanje.
–– Cefki me, Tata.
––   

Listopad 19, 2011

NA KRUF
–– Cekajte, cekajte, ja nifam rekla molitvu.
–– Ama Nera, jedemo. Ajd ti govori, mi ćemo slušati.
–– Bofze hvala ti za kruf i fto fi mi dao vedar duh,

hvala ti fto imam prijatelje i na kruf dobre roditelje ...
–– NA kruh? Valjda KAO kruh dobre roditelje. :))
–– Dobro. Dobar tek.

Listopad 19, 2011

ZDRAVO ZDRAVIJE
–– Mihe je na nastavi, ostavite mesa i pomfrita i njoj za 

ručak.
–– Mužu, ona ima rižot od gljiva od jučer.
–– Je, Tata, ona ima zdraviji ručak od nas. :)
–– A da ja spremim ovo, i vama donesem taj rižot, Dan?
–– Ma, neeeeee, ...  

... samo kažem da ona ima zdraviji ručak.

Listopad 19, 2011
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Supertalent
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SUPERTALENT
–– Nera, što radiš s tim reketom u ruci?
–– ¯¯ Fvaki dan, fvaki dan, to ce biti fvaki dan ¯¯ da 

te poljubim ¯
–– Ali Nera, što je to što pjevaš? Jesi ti neki badminton 

rapper?
–– Ne, ja fam talent.

Listopad 20, 2011

KUNARICA
–– Tata, moram ti reci nefto.
–– Reci, Nera.
–– Futra cu kupiti nefto vafzno, fto ni tate ni mame ne 

fmiju fznati.
–– A tko će ti onda dati novce?
–– Teta Kunarica. Ona daje Kune maloj djeci kad fzele 

kupiti nefto vafzno.
–– Ženooo, od danas je proračun i službeno  

priča za malu djecu.

Listopad 20, 2011

TAJNIŠTVO?
–– Ma meni je najbitnije jel Vas prvašić Dan sluša, 

Učiteljice.
–– Hoće On, hoće. Prije neki dan rekoh im da idem čas 

u Tajništvo, a On reče da sad svi znaju za to, pa to ne 
može biti tajni-štvo. :))))

Listopad 21, 2011
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POČELE BOŽIĆNE PRIPREME
–– Tata, jel Djed Božićnjak kupuje darove ili ima svoje?
–– Kupuje, Dan.
–– A tko mu daje novac?
–– Roditelji.
–– Jel njegovi?
–– Moš mislit. Daju mu roditelji djece koja dobiju darove.
–– Daj Tata, ne zezaj me.
–– Pa odakle mu novac za svu djecu svijeta i putovanje?
–– Pa ima svoje sobove.
–– I oni moraju nešto jesti.
–– A što sobovi jedu?
–– Ufff. Ne znam, Dan.
–– A jel Djedu Božićnjaku plaćaš prije ili poslije?
–– Uffffff. Prije, valjda. Ne daje kredite.

Listopad 21, 2011

BRATSKA BANKA
–– Tataaaa, futra cu morati kupiti drugi kifobran.
–– Zašto, Nera?
–– Ovaj ce mi fe razbiti, pa cu kupiti crveni f vjevericom.
–– A imaš li ti novaca za to?
–– Dan ce mi dati.
–– A odakle njemu novaca?
–– On mora imati da fi moze kupiti flatkife.
–– A hoće li on tebi dati?
–– Tata.
–– E?
–– Prevife pricamo.

Listopad 22, 2011 
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IZLAZAK
–– Tata, jel mogu izaći vani?
–– Dan, ne može, kasno je, mrak je, sjedi i piši domaći ... 

ma tko to kuca na vratima?
–– Dobar dan. Jel tu živi Dan Erceg?
–– -??? Dan? Da .., Dan, treba te ... treba te ... treba te 

neka ..
–– Jel može izaći u dvorište?
–– Tko? Dan? .. Hmm, da, naravno, baš sam ..
–– Tata, jel možemo biti u njenom dvorištu?
–– Hmm, .. da, .. ali ne dugo, .. mislim .. Zar već?

Listopad 25, 2011

TKO ZADNJI ...
–– Ženo, jesi stigla spremit štogod za obid?
–– Na brzinu sam stavila manistru ..
–– OK, to volim.
–– Sa špinatom ..
–– Bravo
–– I zapekla.
–– Izvrsno.
–– Baš mi je dobro ispalo.
–– Mmmmmm
–– Tako da su Mihe i Dan skoro sve pojeli, pa sam tebi 

kupila jednu bržolu u marketu da si podgriješ.
–– ????!! :(

Listopad 26, 2011 
Mihe - još dva dana pa 14 godina
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Hvala
–– Hvala Bogu došli smo do kraja ove knjige pa je red da Mu 

se zahvalim na prilici da u ovom životu pokažem svoje 
zapisničarske sposobnosti i suživot s pravim autorima, 
Nerom, Danom, Mihaelom i Antonijom koji su mi je 
godinama uporno diktirali i ustupali “svoje” termine pred 
računalom.

–– Hvala obitelji Sambol, Zoranu, Željki i Olgi za dnevno 
suučesništvo, te svima koji su i ne znajući završili u ovom 
facebook reality sitcomu.

–– Hvala Zuckernbergu i Facebooku na ovom “parnom 
stroju“ današnjice i prekrasnom društvu 2010/2011.te, 
ljudima koji su me ponoćnim LIKEovima tjerali da nakon 
prve, zapišem drugu, treću, četvrtu, petu sličicu ... Ove 
knjige ne bi bilo da nije bilo teta Ane, Karla, kume Marine 
i Lunića, Lucije, Snježane, Vojke, Plavog Ajnštajna, Marije, 
Davorke, Andrijane, Katarine, Ene, Čedne, Rebeke, Ivane, 
Renate, Maris, Tomislavke, Rajka, Mirjane, Elvira, Livia, 
Sadre, Sanje, Zorana, Borisa, Jelene, Lare, Ivice, Ingrid, 
Nenada, Duške, Vedrane, Žane, Lede, Zvonimira, Mejreme, 
Joška, Robija, Irene, Antonije, Hane, Pamele, Aide, Mirte, 
Lea, Dijane, Jadranke, Maje, Mirele, Lučane, Nataše, 
Starog, Lade, Darka, Gordane, Mladena, Jimija, Ilijane, 
Pave, Azre ...                       

–– Još ovoliko priča čeka na objavu, pa ako bude interesa ... 
nitkonemoraodrasti@erceg.com
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RENATO BARETIĆ (Split) : ...Iz ove knjige isijava beskrajna ljubav 
jednoga nesuđenoga kanibala, isijava čistom svjetlošću, jačom 
od svake tmine ili sjene svakodnevice. Hvala Ercegu, hvala 
Zuckerbergu! I točka, ha-er....

BRANKICA DAMJANOVIĆ (Beograd) : ...Na prvo čitanje preplavio 
me je talas nežnosti; na drugo plima zahvalnosti što sam pozvana 
u topao dom u kome sve vrvi od života...

AZRA ŠEHOVIĆ (Sarajevo) : ...Slovarica ili slikovnica, priručnik za 
odgoj i obrazovanje ili opuštajući memoari obitelji Erceg će nas 
naučiti da Niko ne mora odrasti, čak iako je prerastao koji metar 
više...

MEJREMA REUTER (Split) : ...Veličina svakog srca je u njegovoj 
ljubavi. Ispred nas su priče koje su i naše. Primamo ih, mirišemo 
mamine kolače i duga topla ljeta... 

Dobar Ti dan,
Tebi što čitaš ove male zapisnike, Tebi koja se sjećaš da si i sama nekoć 
bila zvrk kao Nera, tinejdžerica poput Mihe, Tebi koji si bio kuštraviji 
od Dana, Tebi koji nisi stigao zapisivati sve zgode svoje djece, Tebi 
kojoj je ručak zagorio dok si se smijala onome što su Ti “ona dica” 
maloprije rekla.

Što me tako gledaš? Ovo je Tvoja knjiga, knjiga Tvog djetinjstva, Tvojih 
baza, Tvog odrastanja s njima, a ako ovo čitaš znači da nitko ne mora 
odrasti, može samo narasti metar viška.... 


